

ВІСНИК

приватизації

№ 33(270)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

27 серпня 2003 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ПРО СТАН ПОГАШЕННЯ ЗАБОРГОВАНІСТІ З ВИПЛАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ВІДКРИТИМИ АКЦІОНЕРНИМИ ТОВАРИСТВАМИ

НА КОЛЕГІЇ ФДМУ

«Одним із основних напрямів роботи ФДМУ у сфері корпоративного управління, — зазначив у доповіді, о. директор Департаменту з питань державної корпоративної власності А. А. Гудзь, — є виконання Указу Президента України від 7 травня 2001 р. № 292 «Про невідкладні заходи щодо прискорення погашення заборгованості із заробітної плати» та відповідних доручень Уряду щодо погашення заборгованості із заробітної плати».

Для поліпшення ситуації з погашенням заборгованості з виплати зарплати за останій час ФДМУ вживає таких заходів:

- з підсумками аналізу фінансово-економічного стану господарських товариств та виконання умов контрактів розроблено та доведено до голів правління графіки погашення заборгованості із заробітної плати;
- за недостатню роботу з погашення заборгованості із заробітної плати розіграно 10 контрактів, зроблено попередження 30 керівникам;
- підготовлено зміни до Положення про порядок укладання або переукладання контракту з головою правління акціонерного товариства, холдингової компанії та державної акціонерної компанії, які спрямовані на посилення відповідальності керівника, зокрема щодо допущення заборгованості із заробітної плати;

розроблено Концепцію вдосконалення корпоративного управління з відповідним планом заходів, які на даний час знаходяться на узгодженні у співколегів. Планом заходів, зокрема передбачається регламентація порядку роботи уповноважених представників держави, у тому числі забезпечення єдиної політики сторін соціального партнерства під час прийняття рішень. Крім цього, передбачені зміни до Концепції дивідендної політики, які направлені на оптимізацію використання прибутку з метою оздоровлення фінансово-економічного стану підприємства;

спільно з іншими органами виконавчої влади та профспілками укладено шість галузевих угод, одних визначених мінімальні гарантії з оплати праці працівників гірничо-металургійного комплексу, легкої та текстильної промисловості, лінійної та нафтохімічної промисловості, машинобудівництва та оборонного комплексу, авіаційної промисловості та аерокосмічної промисловості.

Станом на 01.07.2003 ФДМУ здійснює управління корпоративними правами держави в 1498 підприємствах, де має можливість впливати на фінансово-господарський стан у 329 підприємствах (в яких ДКП більш як 50% статутного фонду товариства. З них майже прострочено заборгованість із заробітної плати 107 товариств).

У результаті проведеної ФДМУ роботи по товариствах, де державна частка більш як 50% на які ФДМУ має вплив, заборгованість з оплати праці станом на 01.07.2003 порівняно з 01.01.2003 зменшилася на 3%. Водночас по підприємствах, де ДКП менш як 50% (на які ФДМУ має обмежений вплив), заборгованість збільшилася на 9%.

Неважаючи на позитивне зрушення динаміки у скороченні заборгованості із заробітної плати, значна кількість підприємств працює збитково і має заборгованість із заробітної плати.

Найбільш боржниками із виплати заробітної плати:

- ВАТ «Куп'янський ліварний завод» знаходиться в стадії санації. Заборгованість з виплати заробітної плати становить 7 888,1 тис. грн. Порівняно з початком року вона збільшилася на 617%. Керуючий санацією Латтева А. А., ФДМУ позбавлений законного права впливати на управління підприємством;
- ВАТ «Південцельмаш» — заборгованість становить 6 500,4 тис. грн. Порівняно з початком року вона збільшилася на 19%. Підприємство знаходиться в стадії санації, керуючий санацією Щербина В. В.

- ВАТ «Наукос» — дослідно-виробниче об'єднання «Діалог» — заборгованість становить 1 155,4 тис. грн. Голова правління Сербінченко Г. М., голова спостережної ради Єна В. М. (НАК «Нафтогаз України»);
- ВАТ «Завод електронної газової апаратури «Електрон-Газ» — заборгованість становить 5 190,0 тис. грн. Порівняно з початком року заборгованість збільшилася на 13,4%. Відкрито провадження у справі про банкрутство. Голова правління Веремієнко П. І., голова спостережної ради Безпалько О. В. (ФДМУ);

- ВАТ «Нікопольський металургійний завод» — заборгованість становить 4 419,5 тис. грн. Порівняно з початком року заборгованість зменшилася на 23%. Проведення у справі про банкрутство зупинено. Голова правління товариства Блокурдов Д. Е., голова спостережної ради Щербина М. М.;
- ВАТ «Рівнезавод» — заборгованість становить 3 000,0 тис. грн. Порівняно з початком року заборгованість зменшилася на 14,8%. Проведення у справі про банкрутство призупинено у зв'язку із введенням мораторію на відчуження майна. Виконуючий обов'язки голови ради директорів Заблуда М. В., голова спостережної ради Хижименко А. О. (Рівненська ОДА);

- ВАТ «Авіакомпанія «Національні авіалінії України» — заборгованість становить 2 850,0 тис. грн. Порівняно з початком року заборгованість збільшилася на 0,5%. Голова правління Мартиненко О. П., голова спостережної ради Марченко М. О. (Україванранс);
- ВАТ «Житомирський завод хімічного волокна» — заборгованість становить 2 577,2 тис. грн. Порівняно з початком року заборгованість зменшилася на 2,4%. Відкрито провадження у справі про банкрутство. Призначено розпорядника майна Донцова С. В. Голова правління Махно М. А., голова спостережної ради Сторожук А. К.;

- ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» — заборгованість становить 2 084,7 тис. грн. Голова правління Рибачок С. А., голова спостережної ради Власенко В. С. (Херсонська ОДА);
- ВАТ «Акціонерна компанія «Свема» — заборгованість становить 1 866,0 тис. грн. Порівняно з початком року заборгованість збільшилася на 8,7%. Щодо товариства порушено процедуру банкрутства. Голова правління товариства Голоцупов О. В., голова спостережної ради Гудзь А. А. (ФДМУ).

Далі доповідан зупинився на об'єктивних причинах українського ринга зменшення загальної обсягу заборгованості із заробітної плати на ВАТ із контрольними державними пакетами, якими є:

- постійна зміна органів, яким держава делегує управління державними корпоративними правами;

- з 1998 року долігетер урядом трічі змінювалася стратегія управління корпоративними правами, внаслідок чого поновлялися у управління державними корпоративними правами здійснювали різні органи державної виконавчої влади;
- фінансово-економічна криза кінця 90-х років, яка призвела до втрати виробничих потужностей, різниці збуту продукції та завищення об'єгових коштів, і як наслідок, різкої накопичення дебіторської заборгованості та заборгованості із заробітної плати;

- відсутність ефективного співпраці між власником, об'єднаннями організацій роботодавців та профспілками;
- політика державних податкових органів, які у своїй діяльності керуються необхідністю миттєвого наповнення бюджету, у тому числі за рахунок оборотних активів підприємств;

- недосконало передприватизаційна підготовка підприємств, щодо яких прийнято рішення про приватизацію, яку проводить міністерства, призводить до того, що майже половина підприємств приватизуються у стані фактичного банкрутства.

Крім того, заборгованість із заробітної плати працівникам зумовлена втратами на утримання об'єкту соціальної сфери, які не передано місцевій владі і які потребують великих коштів на утримання. В свою чергу, органи місцевої влади не бажають приймати та утримувати об'єкти соціальної сфери у зв'язку із недостатністю бюджетного фінансування.

Але, — зазначив А. А. Гудзь, не завжди лише об'єктивні причини є перешкодою погашення заборгованості з виплати заробітної плати. Ряд керівників підприємств, яким держава доручила управляти господарськими товариствами, не здатні або не бажають належним чином працювати в ринкових умовах. Це, зокрема стосується керівника ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат». Голова правління - Рибачок Сергій Анатолійович, голова спостережної ради — Власенко В. С. (Херсонська ОДА), відповідальний представник держави — Бурми І. П.

ФДМУ за незадовільний фінансово-економічний стан підприємства наказом від 25.10.2002 № 1825 звільнив з посади голови правління керівника ВАТ та оголосив конкурс на заміщення вакантної посади. З урахуванням пропозицій Херсонської ОДА на посаду голови правління ВАТ було призначено Рибачок С. А. Та протягом тривалого часу фінансово-економічний стан підприємства не тільки не змінився на краще, але й став куди нездовільнішим.

Так, за результатами роботи у I півріччя п. р. товариство зазнало збитку в розмірі 11 121 тис. грн., чого вистачило для реалізації збитку в розмірі 19,6% порівняно з I півріччям минулого року. Товариство працює з великою нерентабельно.

Порівняно з початком року дебіторська заборгованість зросла на 84%, а прострочена — на 84,3%. Кредиторська заборгованість збільшилася на 18,9%, а прострочена — на 17%.

Товариство має прострочену заборгованість за іноземними кредитами під гарантією Уряду в сумі 5 343,7 тис. грн.

Протягом I півріччя 2003 року товариство зазнало збитку в розмірі 19 832 тис. грн. Чистий дохід (виручка) від реалізації скоротився на 36% порівняно з I півріччям минулого року. Собівартість реалізованої продукції перевищує дохід від реалізації більш ніж у 2 рази.

Станом на 01.07.2003 дебіторська заборгованість становить 12 595 тис. грн., 64,5% якої прострочено. Підприємство має прострочено кредиторську заборгованість перед бюджетом у розмірі 14 238 тис. грн., яка порівняно з початком року збільшилася на 14,7%. Прострочена заборгованість зі страхування становить 3 155 тис. грн. Ізросла на 20,9%, прострочена кредиторська заборгованість з оплати праці станом на 01.07.2003 — 2 423 тис. грн., порівняно зі станом на 01.01.2003 зросла на 3,7%. Кредиторська заборгованість перевищує дебіторську заборгованість в 12,2 рази, що свідчить про неспро-

можність товариства своєчасно виконати свої грошові зобов'язання перед кредиторами.

ФДМУ вживає заходів щодо поліпшення ситуації на підприємстві. Зокрема, було прийнято рішення про доцільність прийняття рішення про реструктуризацію підприємства, яке неодноразово за формальних причин не було подано до Мінекономіки, що фактично стало причиною доведення підприємства до банкрутства. Крім того, у ФДМУ відбулося засідання комісії з проведення фінансово-економічного аналізу ВАТ «Свема», на якому було розглянуто зміни голови правління товариства. Також за участю представників ФДМУ, Сумської ОДА, Мінпромполітики відбулася нарада щодо фінансово-господарської діяльності ВАТ, на якій було прийнято спільне рішення про доцільність змінення керівництва ВАТ «Акціонерна компанія «Свема».

Погіршується ситуація у ВАТ «Краснолуцький машинобудівний завод». Голова правління — Заволодюк В. П., голова спостережної ради та відповідальний представник — Ісаченко О. С. (Луганська ОДА).

Як установила комісія ФДМУ за результатами комплексної перевірки, дії керівництва ВАТ «Краснолуцький машинобудівний завод» були спрямовані не на захист інтересів товариства та держави, а здійснювались в інтересах третіх осіб, що вказує на наявність ознак злочину, передбачених ст. 218—219 Кримінального кодексу України «Фіктивне банкрутство, доведення до банкрутства».

З метою захисту інтересів держави ФДМУ звернувся до Кабінету Міністрів України з проханням залучити правоохоронні органи до перевірки фактів, наведених в акті складеному за результатами перевірки, з метою оцінки дій посадовців осіб ВАТ «Краснолуцький машинобудівний завод».

Департамент з питань державної корпоративної власності постійно співпрацює з профспілковими організаціями.

Так, спільними зусиллями профспілок та ФДМУ була проведена робота щодо вивчення ситуації на ВАТ «Авіакомпанія «Національні авіалінії». З метою поліпшення фінансово-економічного стану ФДМУ звільнив керівника компанії та провів конкурс на заміщення вакантної посади голови правління.

За зверненням профкому «Машметал» ВАТ «Свеский насосний завод» (державної частки немає) стосовно невиконання галузевої угоди на 2003 рік, ФДМУ рекомендує певні конкретні заходи для вирішення проблеми.

На звернення професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України щодо порушення ВАТ «Електрон-Газ» галузевої угоди, ФДМУ поінформував зазначену про заходи, які були вжиті для ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати цього товариства.

На звернення президента професійної спілки Асоціації льотного складу цивільної авіації України щодо нарахування додаткових виплат працівникам льотного складу за кордоном, ФДМУ заслухав голову правління ВАТ «Рівненська авіакомпанія Універсал-Авіа» на засіданні комісії з фінансово-економічного аналізу та обговорив правомірність дій голови правління.

Щодо ситуації, яка склалася у ВАТ «Одеський завод «Центроліт» ФДМУ звернувся до Мінекономіки з прохання провести перевірку діяльності керуючого санацією і, у разі потреби, запропонувати господарському суду нову кандидатуру.

Насамкінець виступу А. А. Гудзь розповів про заходи, які пропонуються для поліпшення ситуації щодо виплати боргів із заробітної плати. А саме: коригування у кожному органі державної влади, наділеного повноваженнями з управління державними корпоративними правами, роботи структур щодо співпраці зі сторонами соціального партнерства;

аналіз якісного складу правління товариств, особливо тих, що мають найбільшу заборгованість із заробітної плати, з метою перевірки їх кваліфікаційного рівня;

забезпечення регулярного заслуховування на засіданнях колегій звітів голів правління господарських товариств та представників держави в цих товариствах щодо виконання Указу Президента «Про невідкладні заходи щодо прискорення погашення заборгованості із заробітної плати» та відповідних доручень Уряду;

аналіз стану виконання графіки погашення заборгованості із заробітної плати товариствами, де державна частка більш як 50%, за результатами роботи у третьому кварталі та за його підсумками підготує пропозиції щодо відповідності займаних посад голів правління господарських товариств, які не вжили необхідних достатніх заходів для виконання зазначених графік;

введення в практику ФДМУ та його регіональних відділень заслуховування звітів керівників найбільших товариств-боржників та відповідальних представників держави.

У минулий четвер у Фонді державного майна України (ФДМУ) відбулося позачергове засідання колегії, на якому розглядалося одне з найважливіших питань діяльності будь-якого підприємства у сучасних умовах — питання погашення заборгованості із заробітної плати у відкритих акціонерних товариствах (ВАТ), де є державна частка. На засіданні колегії були запрошені керівники ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат», «Акціонерна компанія «Свема», «Краснолуцький машинобудівний завод». Відбулася відверта розмова щодо стану з виплати заробітної плати на цих підприємствах.

Колегія вирішила ввести в практику заслуховування на засіданнях колегій звітів керівників підприємств-боржників та представників держави, які не забезпечили погашення заборгованості з оплати праці.

Колегія визнала роботу голови правління ВАТ «Акціонерна компанія «Свема» О. В. Голоцупова незадовільною та вирішила розірвати контракт між ФДМУ та ним як таким, що не забезпечив виконання Указу Президента «Про невідкладні заходи щодо прискорення погашення заборгованості із заробітної плати» та доручень Уряду.

Колегія визнала роботу спостережної ради ВАТ «Краснолуцький машинобудівний завод» незадовільною і доручила Департаменту з питань державної корпоративної власності ФДМУ зміцнити її склад. Голові правління ВАТ В. П. Заволодюку винесено догану.

Колегія також прийняла рішення щодо внесення догани за невиконання Указу Президента України від 07.05.2001 № 292 «Про невідкладні заходи щодо прискорення погашення заборгованості із заробітної плати» голові правління ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» С. А. Рибачку. Департаменту з питань державної корпоративної власності ФДМУ доручено підготувати звернення до Херсонської обласної державної адміністрації щодо доцільності звернення на посади керівника ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» С. А. Рибачка.

У номері	
Пакети акцій	2
Мала приватизація	3
Незавершене будівництво	7
Фондова біржа	11
Конкурси з відбору експертів ...	12
До відома	16

КОНКУРСИ

КОНКУРСИ

ПАКЕТИ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративізації, затвердженого спільним наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного Комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13.09.2000 № 1908/11/271 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28.09.2000 за № 665/4886, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Хмельницькій області

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Row 1: 22773151, Тернопільст, 50,73

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Хмельницькій області пропонує потенційним покупцям взяти участь в розробці умов продажу пакету акцій зазначеного підприємства на конкурсі.

Свої пропозиції надсилайте за адресою: Україна, 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Хмельницькій області.

Телефон для довідок (0382) 76-42-13.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Пресмаш» за грошові кошти

1. Дані про емітента. Код за ЄДРПОУ: 13643567. Назва товариства: відкрите акціонерне товариство «Пресмаш», далі — ВАТ «Пресмаш». Місцезнаходження ВАТ: 76495, м. Івано-Франківськ, вул. Автолившівська, 1. Телефон/факс (03422) 3-12-21, факс 3-12-00. Інформація про ВАТ щодо його стану на відповідному товарному ринку: займає монополістичне становище на загальнодержавному ринку з виробництва пресів механічних.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 23 412 427 шт., що становить 36,02% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн. Початкова ціна пакета акцій — 5853,10675 тис. грн. 3. Форма випуску акцій: документарна. 4. Характеристика ВАТ. Статутний фонд: 16 249,098 тис. грн. Обсяги продукції (робіт, послуг) за останній звітний період (1 півріччя 2003 р.) на суму 844 тис. грн., в т. ч. експортної — 167 тис. грн.

Основні види виробленої продукції (робіт, послуг) та обсяг випуску по видах в цінах останнього звітного періоду (1 півріччя 2003 р.)

Table with 4 columns: Назва виду продукції (робіт, послуг), Обсяг продукції (робіт, послуг) натуральні показники, грошові кошти, тис. грн. Rows include: Прес зусиллям 2500 кН з зафіксованим ходом повзання моделі КС 2134, Прес двоцилиндровий спеціальний відкритий зусиллям 3500 кН (4000кН) моделі КС308, Прес однокорпусний відкритий зусиллям 400 кН.

Середньоспискова чисельність працівників — 233 чол. Кількість робочих місць — 238. Відомості про споруди та земельну ділянку де знаходиться ВАТ, умови її використання.

Державний акт на право постійного користування землею серії ІІ-ІФ № 000524 15/04000161 виданий відповідно до рішення Івано-Франківської міської Ради народних депутатів від 26 грудня 1996 р. № 415. Виробничі приміщення підприємства займають площу 7,7 га, фактично використовується у виробничому процесі 2,7 га. Загальна площа відведеної підприємству ділянки на сьогодні становить 11,3 га, крім виробничих приміщень на ній розташовані адміністративні і лабораторний корпус, їдальня, допоміжні будівлі, зона озеленення, поїзди. Адреса земельної ділянки — вул. Автолившівська, 1, м. Івано-Франківськ.

Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки та останній звітний квартал

Table with 6 columns: Показник, 2000 р., 2001 р., 2002 р., 6 міс. 2003 р. Rows include: Обсяг реалізації продукції, тис. грн., Балансовий прибуток (збиток), тис. грн., Дебіторська заборгованість, тис. грн., Кредиторська заборгованість, тис. грн., Рентабельність, %, Вартість активів, тис. грн.

5. Фіксовані умови конкурсу.

Внесення грошових коштів для погашення кредитор-

ської заборгованості по заробітній платі в сумі 120,0 тис. грн. протягом 60 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу.

Внесення грошових коштів для погашення кредиторської заборгованості по обов'язкових платежах до бюджету в сумі 164,0 тис. грн., та внесках до Пенсійного фонду в сумі 154,0 тис. грн. протягом 60 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу.

Внесення грошових коштів для погашення іншої кредиторської заборгованості в сумі 1 978,0 тис. грн. протягом 1 року з моменту підписання договору купівлі-продажу.

Внесення інвестицій на розвиток виробництва в сумі 2 400,0 тис. грн. протягом 1-го року з моменту підписання договору купівлі-продажу (рівномірними частинами по кварталах).

Здійснення робіт по захисту навколишнього середовища, дотримання екологічних норм експлуатації об'єкта.

Створення безпечних та нешкідливих умов праці. Виконання вимог антимонопольного законодавства.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ, створених у процесі приватизації та корпоративізації, затвердженого спільним наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 13.09.2000 № 1908/11/271.

Конкурс проводиться без залучення радника.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:

Сплачує — 585 310,68 грн. як конкурсну гарантію, одержує: Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області, код установи за ЄДРПОУ: 13660726; банк: УДК в Івано-Франківській області, МФО 836014, розрахунковий рахунок № 37314913660726.

Сплачує 17 грн. як реєстраційний збір, одержує: Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області, код установи за ЄДРПОУ: 13660726, банк: УДК в Івано-Франківській області, МФО 836014, розрахунковий рахунок № 37180509000001.

В призначенні платежу детально вказувати за який об'єкт і від кого поступають кошти.

Подає по два примірники конкурсних пропозицій і підтвердних документів. Конкурсні пропозиції і підтвердні документи подаються в орган приватизації одночасно.

Кожний примірник конкурсних пропозицій і підтвердних документів запечатуються в окремий конверт.

Усі конверти з конкурсними пропозиціями об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий пакет із надписом «Конкурсні пропозиції» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації і назви конкурсу.

Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий пакет із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації і назви конкурсу. На пакетах «Конкурсні пропозиції» та «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

8. Кінцевий строк прийняття конкурсних пропозицій і підтвердних документів — за 7 днів до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття конкурсних пропозицій і підтвердних документів: 76000, м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ: щоденно з 9.00 до 17.00, крім вихідних та святкових днів за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Автолившівська, 1, (03422) 3-12-21, 3-12-00.

Для отримання дозволу на відвідування ВАТ «Пресмаш», необхідно звернутись до РВ ФДМУ (каб. 303), тел. (0342) 55-25-97, 55-31-01.

11. Дата початку і місця проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться через 30 календарних днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури»

1. Дані про емітента. Код за ЄДРПОУ: 14308428.

Повна назва ВАТ: відкрите акціонерне товариство «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури», далі — ВАТ «ЛЗ РЕМА».

Місцезнаходження ВАТ: 79019, м. Львів, вул. Заводська, 31.

Тел./факс: (0322) 52-05-22.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій у кількості 10 546 450 шт., що становить 61,32% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції: 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій: 1 846,0 тис. грн.

3. Форма випуску акцій: документарна.

4. Характеристика ВАТ «ЛЗ РЕМА».

Статутний фонд — 4 299 645,0 грн.

Основна номенклатура та обсяги продукції (робіт, послуг) за 2002 рік: електрокардіограф (ЕК1Т-04) — 88 шт., реограф (Р4-03) — 24 шт., апарат СВМ терапії (ЛУЧ-4) — 129 шт., штатив довготривалих вливаних (ШДВ) — 1 333 шт., дефібрилятори серця (ДІС-04) — 17 шт., (ДИК-02) — 37 шт.;

запчастини: електрод ТЕ 3293063 — 210 шт., електрод ТЕ 3293063-01 — 110 шт. Загальний обсяг продукції за

2002 рік — 725,6 тис. грн., за I квартал 2003 року — 318,7 тис. грн.

Кількість працюючих станом на 01.08.2003 — 340 чоловік.

Відомості про споруди, земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання: загальна корисна площа приміщень — 24 362 м²; виробнича площа — 11 642 м²; загальна земельна площа ВАТ — 3,469 га надана у постійне користування розпорядженням ради народних комісарів УРСР від 31.07.44 та рішенням Львівської міської ради депутатів трудящих № 707 від 9 липня 1960 року; № 522 від 23 вересня 1967 року; № 148 від 7 березня 1968 року; № 222 від 15 травня 1969 року; № 16 від 14 січня 1975 року; № 584 від 3 жовтня 1980 року.

Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки і перше півріччя 2003 року

Table with 5 columns: Показник, 2000 р., 2001 р., 2002 р., I півр. 2003 р. Rows include: Обсяг реалізації продукції, тис. грн., Балансовий прибуток, тис. грн., Дебіторська заборгованість, тис. грн., Кредиторська заборгованість, тис. грн., Рентабельність, %, Вартість активів, тис. грн.

5. Фіксовані умови конкурсу:

погашення заборгованості ВАТ із заробітної плати працівникам підприємства в сумі — 1 073,4 тис. грн., перед Пенсійним фондом — 545,0 тис. грн. та бюджетом — 716,5 тис. грн. до кінця поточного року;

погашення простроченої заборгованості ВАТ за кредитами, наданими комерційними банками до кінця поточного року;

забезпечення прибуткової діяльності підприємства шляхом досягнення таких обсягів виробництва виробів медичного призначення: в 1 році — 3 млн грн., в 2 році — 5 млн грн., в 3 році — 8 млн грн. розпочинаючи з 2004 року;

не допускати розривання трудового договору з працівниками підприємства, що приватизується, з ініціативи власника або уповноваженого ним органу протягом не менше 6 місяців від дня переходу до нього права власності, за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачена можливість звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України;

створення нових робочих місць; дотримання основних видів економічної діяльності, які є на момент підписання договору купівлі-продажу; виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;

зниження частки виробництва (робочих місць) з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції;

здійснення робіт щодо захисту довкілля, дотримання екологічних норм чи досягнення найкращих екологічних результатів.

Концепції розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допускаються.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративізації, затвердженого спільним наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13 вересня 2000 року № 1908/11/271, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 28 вересня 2000 року за № 665/4885.

Покупцям-нерезидентам дозволяється здійснювати оплату пакету акцій у вільно конвертованій валюті. 7. Для участі в конкурсі претендент: сплачує 184,6 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок № 37316021000058. Одержує коштів — Фонд державного майна України в ОПЕРУ ДКУ м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945.

Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

Нерезиденти мають право сплатити вищезазначену конкурсну гарантію в іноземній валюті за курсом НБУ на день перерахування на валютний рахунок № 25307012823277 ВАТ «Укресімбанк» м. Київ, МФО 322313. Одержує коштів: Фонд державного майна України, призначення платежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури»;

сплачує 17 грн. як реєстраційний збір на розрахунковий рахунок № 37183509000028. Одержує коштів — Фонд державного майна України в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945.

КОНКУРСИ

КОНКУРСИ

Призначення платежу: реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

Подає 2 примірники конкурсних пропозицій. Конкурсні пропозиції і підтвердні документи подаються в орган приватизації одночасно.

Кожний примірник конкурсних пропозицій та підтвердних документів запечатуються в окремий конверт.

Усі конверти з конкурсними пропозиціями об'єднуються та запечатуються в окремий конверт із надписом «Конкурсні пропозиції» і зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні документи» і зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Конкурсні пропозиції» та «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати претендента.

8. **Кінцевий строк прийняття конкурсних пропозицій і підтвердних документів** — за 7 календарних днів до початку проведення конкурсу.

9. **Адреса прийняття конкурсних пропозицій та підтвердних документів:** 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 504 щоденно з 9.00 — до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях — з 9.00 до 16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щоденно крім вихідних та святкових днів, по п'ятницях та передсвяткових днях — з 9.00 до 16.45 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, відділ підготовки конкурсного продажу (к. 604).

Телефони для довідок: (044) 296-59-77, 294-33-53.

10. **Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою:** 79019, м. Львів, вул. Завадська, 31, ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

11. **Конкурс буде проведено через 60 днів після публікації інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адресою:** Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Підсумки

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу з продажу державного пакета акцій у статутному фонді закритого акціонерного товариства «Авіатермінал»

Фондом майна Автономної Республіки Крим підбито підсумки конкурсу з продажу державного пакета акцій у статутному фонді закритого акціонерного товариства «Авіатермінал», код за ЄДРПОУ 25146153, місцезнаходження ЗАТ: 95491, Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, с. Аерофлотське, ГМА «Сімферополь».

Конкурс проведено за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, Фонд майна Автономної Республіки Крим.

Переможцем конкурсу визнано паливно-енергетичний комплекс «Современник», код за ЄДРПОУ 24870616, місцезнаходження: Україна, м. Сімферополь, вул. Київська, 73.

Умови продажу пакета акцій:
дотримання основного профілю діяльності і збільшення загального обсягу виробництва за підсумками 2003 року і наступних років, щодо показників, досягнутих за 2002 рік;

збереження протягом 3 років кількості існуючих робочих місць;

виконання вимог антимонопольного законодавства; дотримання норм екологічної безпеки та створення безпечних умов праці;

придбання протягом 60 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу на суму 10 тис. грн. постійної близни і дитячого одягу для кримського республіканського будинку дитини «Ялинка» за пелюком, погодження з головним лікарем даної установи.

Пакет акцій містить 142 460 (сто сорок дві тисячі чотириста шістьдесят) простих іменних акцій, випущених у документарній формі, номінальною вартістю 1 424 600 грн., що становить 51,3% акцій статутного фонду ЗАТ.

Початкова вартість пакета 1 441 482 грн. (один мільйон чотириста сорок одна тисяча чотириста вісімдесят дві грн.)

Ціна продажу пакета акцій: 2 020 000 грн. (два мільйони двадцять тисяч грн.).

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Закарпатській області про визнання конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Закарпатський завод «Електроавтоматика»

таким, що не відбувся,

у зв'язку з відсутністю претендентів

1. Дани про емітента.
Код за ЄДРПОУ: 14309988.

2. Юридична адреса: Закарпатська обл., смт Буштин, вул. Заводська, 1.

3. Кількість акцій, запропонованих до продажу, — 10 027 163 шт., що становить 44,53% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій — 2 506 790,75 грн.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Вишнівський ливарно-ковальський завод»

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Вишнівський ливарно-ковальський завод» розташованого за адресою: Україна, 08132, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Ломоносова, 1, код за ЄДРПОУ 20591306.

Конкурс проведено за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Переможцем конкурсу визнано закрите акціонерне товариство «Перша інвестиційна компанія».

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені планом приватизації пакета акцій, а саме:

покупець в межах корпоративних прав повинен сприяти:

здійсненню програми технічної реконструкції виробництва, впровадження прогресивних технологій ВАТ;

не допущенню розірвання трудового договору з працівником підприємства, що приватизується, з ініціативи власника або уповноваженого ним органу протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності, за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачена можливість звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8, статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України;

збереженню кількості робочих місць, що існують на момент підписання договору купівлі-продажу пакета акцій;

дотриманню тих видів економічної діяльності, обсягів виробництва ВАТ, які є на момент підписання договору купівлі-продажу;

виконанню мобілізаційних завдань і збереженню мобілізаційного резерву, визначених для ВАТ;

зниження частки виробництва (робочих місць) з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

здійсненню витрат на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції;

здійсненню робіт щодо захисту довкілля, дотримання екологічних норм та досягнення найкращих екологічних результатів.

Покупець зобов'язаний виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

Пакет містить 266 522 штук акцій, що становить 18,59% статутного фонду ВАТ.

Початкова вартість пакета акцій — 66 640 гривень.

Кінцева вартість пакета акцій — 166 640 гривень.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Русава»

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Русава», розташованого за адресою: Україна, 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10, код за ЄДРПОУ 20032864.

Конкурс проведено за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Переможцем конкурсу визнано товариство з обмеженою відповідальністю «Альянс-інвест».

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені планом приватизації пакета акцій, а саме:

здійснювати програму технічної реконструкції виробництва та забезпечити інвестування виробництва в сумі 105 тис. грн. протягом 2 років з моменту укладання договору купівлі-продажу;

в межах корпоративних прав:

не допускати розірвання трудових договорів з працівниками підприємства з ініціативи власника або уповноваженого ним органу протягом не менше 6 місяців від дня переходу до нього права власності, за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівниками дій, за які законодавством передбачена можливість звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 41 Кодексу законів про працю України;

дотримуватись тих видів економічної діяльності, обсягів виробництва ВАТ та зберігати технологічну кооперацію в межах ДАХК «Артем», які є на момент укладання договору купівлі-продажу пакета акцій;

знижувати частку виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшувати рівень їх впливу на працюючих;

забезпечувати витрати на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції;

здійснювати роботи щодо захисту довкілля, дотримуватись екологічних норм.

Виконувати мобілізаційні завдання, визначені для ВАТ. Виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

Пакет містить 234 000 штук акцій, що становить 20,97% статутного фонду ВАТ.

Початкова вартість пакета акцій — 58 500 гривень.

Кінцева вартість пакета акцій — 65 000 гривень.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Артемзварювання»

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Артемзварювання» розташованого за адресою: Україна, 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10, код за ЄДРПОУ 22860631.

Конкурс проведено за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Переможцем конкурсу визнано закрите акціонерне товариство «Перша інвестиційна компанія».

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені планом приватизації пакета акцій, а саме:

в межах корпоративних прав:

не допускати розірвання трудових договорів з працівниками підприємства з ініціативи власника або уповноваженого ним органу протягом 6 місяців від дня переходу до нього прав власності, за винятком звільнення на підставі п. 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено можливість звільнення на підставі п. 3, 4, 7, 8 ст. 40 та ст. 41 Кодексу законів про працю в Україні;

сприяти здійсненню програми технічної реконструкції виробництва, впровадженню прогресивних технологій ВАТ протягом 3 років з моменту укладання договору купівлі-продажу пакета акцій;

дотримуватись тих видів економічної діяльності, обсягів виробництва ВАТ та збереження технологічної кооперації в межах Державної акціонерної холдингової компанії «Артем», які є на момент укладання договору купівлі-продажу пакета акцій протягом 5 років;

знизити частку виробництва (робочих місць) з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшувати їх вплив на працюючих протягом 2003 року;

забезпечити витрати на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції;

здійснити роботи щодо захисту довкілля, дотримуватись екологічної норм, протягом 2003 року.

Виконувати мобілізаційні завдання, визначені для ВАТ.

Виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

Пакет містить 423 436 штук акцій, що становить 24,13% статутного фонду ВАТ.

Початкова вартість пакета акцій — 105 900 гривень.

Кінцева вартість пакета акцій — 165 900 гривень.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Виробничо-комерційна фірма «АС»

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Виробничо-комерційна фірма «АС», розташованого за адресою: 04050, м. Київ-50, АС-76, вул. Мельникова, 2/10, код за ЄДРПОУ 19026153.

Конкурс проведено за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Переможцем конкурсу визнано закрите акціонерне товариство «Перша інвестиційна компанія».

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені планом приватизації пакета акцій ВАТ, а саме:

здійснювати програму технічної реконструкції виробництва, впроваджувати прогресивні технології ВАТ;

зберігати кількість робочих місць;

не допускати розірвання трудових договорів з працівниками підприємства, з ініціативи власника або уповноваженого ним органу протягом 6 місяців від дня переходу до нього прав власності, за винятком звільнення на підставі п. 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено можливість звільнення на підставі п. 3, 4, 7, 8 ст. 40 та статті 41 Кодексу законів про працю в Україні;

дотримуватись тих видів економічної діяльності, обсягів виробництва ВАТ, які є на момент підписання договору купівлі-продажу;

виконувати мобілізаційні завдання і зберігати мобілізаційний резерв, визначені для ВАТ;

знижувати частку виробництва (робочих місць) з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшувати їх вплив на працюючих;

забезпечувати витрати на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції;

здійснювати роботи щодо захисту довкілля, дотримання екологічної норм та досягнення найкращих екологічних результатів.

Виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

Пакет містить 743 240 штук акцій, що становить 38,62% статутного фонду ВАТ.

Початкова вартість пакета акцій — 185 810 гривень.

Кінцева вартість пакета акцій — 405 810 гривень.

МАЛА ПРИВАТИЗАЦІЯ

ГРУПА А

Приватизовано шляхом викупу, продажу на аукціоні

Викуп

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля (інженерний корпус (літ. А-2), що знаходиться на балансі державного проектно-конст-

АУКЦІОНИ

КОНКУРСИ

рукторського інституту збагачувального устаткування «Діпрошазбагачення», за адресою: м. Дніпропетровськ, пров. Шевченка, 9. Приватизована юридичною особою за 338 172 грн.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення, яке вбудоване в житловий будинок площею 96,4 м² за адресою: м. Краматорськ, вул. Двіреца, 9. Приватизоване фізичною особою за 3 448 грн.

Приміщення, яке вбудоване в житловий будинок площею 325 м² за адресою: м. Краматорськ, вул. Вознесенського, 31. Приватизоване юридичною особою за 14 533 грн.

Приміщення з підвалом, яке вбудоване в житловий будинок площею 581,4 м² за адресою: м. Краматорськ, вул. Вознесенського, 31. Приватизоване юридичною особою за 18 275 грн.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Склад ангарного типу, що знаходиться на балансі Ужгородського ДКВП «Залізничник», за адресою: м. Ужгород, вул. Бородіна, 24. Приватизований фізичною особою за 27 783 грн.

Будівля магазину № 34, що знаходилася на балансі Івано-Франківського ДКВП «Залізничник», за адресою: Рахівський р-н, с. с. Костилівка, вул. Миру, 21. Приватизована фізичною особою за 5 869 грн.

Будівля магазину № 2, що знаходилася на балансі Івано-Франківського ДКВП «Залізничник», за адресою: м. Рахів, вул. Привокзальна. Приватизована фізичною особою за 11 312 грн.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення площею 65,6 м², що знаходяться на балансі ЗАТ «Шкіряне підприємство «Світанок», за адресою: м. Львів, вул. Хімічна, 50. Приватизовані юридичною особою за 49 450 грн.

ЦМК ДПГХ «Кафе ст. Ходорів», за адресою: м. Ходорів, вул. Привокзальна, 8а. Приватизований юридичною особою за 6 865 грн.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівлі колишнього меморіального музею-квартири ім. М. Кузнецова загальною площею 209,2 м² за адресою: м. Рівне, вул. Ясна, 35. Приватизовані юридичною особою за 85 600 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення загальною площею 697,1 м² в будівлі (літ. А-2), що знаходиться на балансі Харківського державного приладобудівного заводу ім. Т. Шевченка, за адресою: м. Харків, вул. Академіка Богомольця, 8. Приватизовані юридичною особою за 157 100 грн.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення загальною площею 70,3 м² за адресою: м. Херсон, вул. К. Маркса/Суворова, 17/11. Приватизовані фізичною особою за 14 852 грн.

м. КИЇВ

Нежитлове приміщення (літ. А) площею 236,7 м² за адресою: проспект Гагаріна, 2/35. Приватизоване фізичною особою 312 444 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Бальзака, 12. Приватизоване юридичною особою за 92 430 грн.

Аукціон**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Група інвентарних об'єктів (автотранспортні засоби), що знаходяться на балансі ВАТ «Дніпропетровське АТП-112228», за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Берегова, 210. Приватизована юридичною особою за 14 242 грн.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля та обладнання магазину № 18 «Меблі», що знаходиться на балансі ВП «Рівненська АЕС», за адресою: м. Кузнецовськ, вул. Енергетиків, 9. Приватизовані юридичною особою за 610 000 грн.

Підлягають приватизації шляхом викупу, продажу на аукціоні**Викуп****РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Частина приміщення магазину № 1 ТЗКП «Вікторія» площею 91,5 м² за адресою: м. Дубно, вул. Грушевсько-го, 174.

Частина приміщення магазину № 24 ТЗКП «Вікторія» площею 20 м² за адресою: м. Дубно, вул. Д. Галицького, 5.

Приміщення 3-го поверху лівого крила адмінбудівлі управління зовнішніх економічних зв'язків, торгівлі та побутового обслуговування населення облдержадміністрації загальною площею 270,8 м² за адресою: м. Рівне, вул. С. Петлюри, 35.

Викуп за наказом ФДМУ від 15.08.2003 № 1463**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове приміщення загальною площею 218,0 м², що знаходиться на балансі ЗАТ «Кривбасрудбуд» і орендується приватним підприємцем Гамзасово С. П., м. Кривий Ріг, вул. Пришвіна, 5.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення площею 18,0 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Макіївський металургійний комбінат», м. Макіївка, вул. Кремлівська, 21.

Цілісний майновий комплекс Слов'янського державного торговельно-виробничого підприємства робітничого постачання «Світло», м. Слов'янськ, вул. Свердлова, 45.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля пташника (літ. Л), що знаходиться на балансі державного сільськогосподарського підприємства «Птахофабрики «Берегівська», Берегівський р-н, с. Кідьш, вул. Ф. Ракоці, 26.

Будівля пташника (літ. Д), що знаходиться на балансі державного сільськогосподарського підприємства «Птахофабрики «Берегівська», Берегівський р-н, с. Кідьш, вул. Ф. Ракоці, 26.

Будівлі пташників (літ. А,И), що знаходяться на балансі державного сільськогосподарського підприємства «Птахофабрики «Берегівська», Берегівський р-н, с. Кідьш, вул. Ф. Ракоці, 26.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Частина 14, 15 підвального приміщення № 38, що знаходиться на балансі ВАТ «Запоріжжестроительбуд» і орендується ПП Береславцем В. Л., м. Запоріжжя, бульв. Шевченка/вул. Патріотична, 14/23.

Підвальне приміщення № 37, що знаходиться на балансі ВАТ «Запоріжжестроительбуд» і орендується ПП Гусарово Л. П., м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 5.

Нежитлові приміщення VII, VI+ (літ. А-1), що знаходяться на балансі ВАТ «Запоріжжестроительбуд» і орендується ТОВ «ЗОРІНА», м. Запоріжжя, вул. Хакаська, 3.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Підвальне приміщення бару «Фрегат», що знаходиться на балансі УЖКГ ДХК «Свердловантрацит», м. Свердловськ, вул. Енгельса, 34.

Цілісний майновий комплекс — Луганське державне торговельно-виробниче підприємство по обслуговуванню пасажирів, м. Луганськ, вул. Кірова, 42.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення магазину № 25/2 «Наталі» площею 84,5 м², що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП, Котовський р-н, м. Котовськ, просп. Перемоги, 7.

Приміщення магазину № 25/1, що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП, Котовський р-н, м. Котовськ, просп. Перемоги, 7.

Приміщення магазину № 62/1, що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП, Котовський р-н, м. Котовськ, вул. Толстого, 1.

Приміщення магазину № 62/2, що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП, Котовський р-н, м. Котовськ, вул. Толстого, 1.

Будівля магазину № 31, що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП, Котовський р-н, м. Котовськ, просп. Перемоги, 7.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення крамниці, що знаходиться на балансі Рівненського ДКВП «Залізничник» і орендується підприємцем Демчуком М. В., м. Костопіль, вул. Бурува, 29.

Група інвентарних об'єктів Рокитницького деревообробного цеху, що знаходиться на балансі Славутського деревообробного комбінату, у складі: будівля контори цеху; будівля гаражу; огорожа; ворота; смт Рокитниця, вул. І. Франка, 3.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс державного підприємства «Харківський завод будівельних матеріалів», що знаходиться на балансі і орендується ТОВ «Харківський гіпсовий завод», м. Харків, пров. Інженерний, 9; м. Харків, вул. Біологічна, 15; м. Харків, вул. Полтавський шлях, 188.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Споруда колишньої теплиці, що знаходиться на балансі ТОВ виробничо-комерційної фірми «Чернівецький деревообробний комбінат ЛТД», м. Чернівці, вул. Донбаська, 1.

Аукціон за наказом ФДМУ від 15.08.2003 № 1463**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Цілісний майновий комплекс — магазин загальною площею 303,8 м², що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП Одеської області, Томашпільський р-н, смт Валпярка, вул. Привокзальна, 16/32.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина будівлі міського відділення зв'язку, яка перебуває на балансі Дніпропетровської дирекції УДППЗ «Укрпошта», м. Дніпропетровськ, вул. Пеліна, 7.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс — мале державне підприємство «Шанс», м. Луганськ, вул. Фрунзе, 107.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля кафе «Черемушки», що знаходиться на балансі Котовського ДТВРП, Котовський р-н, м. Котовськ, просп. Перемоги, 7а.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс — будинок побуту, що знаходиться на балансі ВАТ «Ланнівський цукровий завод», Карлівський р-н, с. Ланна, вул. Комсомольська, 1.

Цілісний майновий комплекс — будинок-готель, що знаходиться на балансі ВАТ «Ланнівський цукровий завод», Карлівський р-н, с. Ланна, вул. Жовтнева, 9.

Пропонуються до продажу**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ****ІНФОРМАЦІЯ**

про повторний продаж на аукціоні державного майна цілісного майнового комплексу Хмельницького орендного заводоуправління будівельних матеріалів (початкова вартість знижена на 30%)

Код за ЄДРПОУ: 20107415.

Назва об'єкта: державне майно цілісного майнового комплексу Хмельницького орендного заводоуправління будівельних матеріалів.

Адреса: 22000, Вінницька обл., м. Хмельник, 3, пров. Леніна, 3.

Призначення об'єкта: виробництво цегли керамічної. Відомості про об'єкт: до складу державного майна ЦМК входять будівлі та споруди: кильцева піч з шатром 1936 р. побудови об'ємом 3 174 м³; будівля складу 1994 р. побудови площею 507 м²; кузня 1936 р. побудови площею 68 м²; прохідна 1998 р. побудови площею 35 м²; сушильний сарай з піднавісом, гаражем і ямою 1960 р. побудови площею 4 297 м²; столярня майстерня з конторою і лазнею 1971 р. побудови площею 1 122 м²; цегляний цех 1951 р. побудови: формовочне відділення площею 730 м²; пресове відділення — 1 249 м²; тунельні сушки — 1 512 м²; формовочне відділення (незавершене будівництво) площею 769 м²; сушильний сарай 1960 р. побудови площею 966,9 м²; сушильний сарай 1959 р. побудови площею 531,1 м²; сушильний сарай 1959 р. побудови площею 840,5 м²; сушильний цегляний сарай 2002 р. побудови площею 1 150 м²; бензосховище 1952 р. побудови площею 47 м²; підстанція 1965 р. побудови площею 113 м²; будівля артезвердловини 1965 р. побудови площею 28,3 м²; вбиральня 1998 р. побудови площею 1 м²; димова труба з топками (невстановлена); артезвердловина 25 м, 1966 р. побудови; залізнична дорога ширококоліїна 1961 р. побудови, 80 м; залізнична дорога вузькоколіїна 1952 р. побудови, 310 м; електролінія 80 м, 1959 р. побудови; машини та обладнання — 18 одиниць. Земельна ділянка окремо не виділена.

Початкова вартість продажу: 84 420,00 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; покупець зобов'язаний протягом 2 місяців відшкодувати витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; дотримання санітарних, екологічних норм і правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій обл. № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій обл., код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 8 442,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій обл. № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій обл., код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 22.09.2003.

Аукціон буде проведено 26.09.2003 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів», о 10-й год.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області, 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — колишньої теплотраси (довжиною 1 500 м)

Назва об'єкта: колишня теплотраса (довжиною 1 500 м), що знаходиться на балансі приватного підприємства «Укргроімлекс».

Адреса: 22513, Вінницька обл., Липовецький р-н, смт Турбів, вул. Пролетарська.

Відомості про об'єкт: теплотраса виконана зі сталевих електрозварювальних труб ГОСТ 10704-63, закріплена на металоконструкціях, використовувалася для теплопостачання житлових будинків з 1972 до 1999 р., в місцях обриву теплоізоляції труби вражені іржею.

Початкова вартість продажу: 9 326 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримуватися санітарних, екологічних норм, правил техніки безпеки та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний; покупець зобов'язаний у 2-місячний термін відшкодувати витрати пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Реєстраційний збір (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на

АУКЦІОНИ

КОНКУРСИ

рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банк УДК у Вінницькій обл., МФО 802015, код 13327990.

Грошові кошти в розмірі 932,60 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Заяви на участь в аукціоні приймаються з 22.09.2003 включно.

Аукціон відбудеться 26.09.2003 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів», о 10.00.

Знайти об'єкт можна в робочі дні за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій області, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, кімн. 14, тел. 36-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні понтона ПП-300, інв. № 416, що знаходиться на балансі ВАТ «Дніпропетровський річковий порт»

Код за ЄДРПОУ: 03149978.

Назва об'єкта: понтон ПП-300, інв. № 416, що знаходиться на балансі ВАТ «Дніпропетровський річковий порт».

Адреса: м. Дніпропетровськ, Амур-гавань, 11, річковий порт.

Відомості про об'єкт: понтон вантаж-пасажи́рський ПП-300, інв. № 416, реєстр. № 161187 — однопалубне стояче судно, побудоване у 1972 році.

Початкова ціна продажу: 66 396,0 грн.

Умови продажу об'єкта: розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Грошові кошти на участь в аукціоні (заставу) 6 640,0 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації покупць перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337, не пізніше ніж за три дні до початку аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн., та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188509000001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» 29 вересня 2003 р. о 10-й годині за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. (0562) 779-30-74.

Заяви на участь в торгах приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 312. Кінцевий термін прийняття заяв — 25 вересня 2003 р. до 17-ї години. Знайти об'єкт можна за адресою його розташування в робочі дні. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0562) 42-89-65, 42-85-35.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

відділу економіки Ірпінського міськвиконкому про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності нежитлового приміщення площею 119,1 м²

Назва об'єкта: нежитлове приміщення площею 119,1 м². Адреса: 08200, Київська область, смт Буча, вул. Вокзальна, 101.

Відомості про будівлю: вбудовано-прибудоване нежитлове приміщення загальною площею 119,1 м² на першому поверсі 9-поверхового житлового будинку.

Об'єкт знаходиться в оренді. Балансоутримувач: Бучанське КЖЕП Бучанської селищної ради, код за ЄДРПОУ 25689982 (08292, смт Буча, вул. Енергетиків, 2).

Початкова ціна продажу об'єкта: 29 166 грн.

Умови продажу: створити 2 робочі місця; привести фасад приміщення у належний естетичний вид, погоджений з відділом архітектури; утримання приміщення у належному технічному стані; благоустрій прилеглої території; розрахунок за об'єкт здійснюється грошовими коштами.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації оголошення в газеті «Відомості приватизації» в приміщенні Київського аукціонного центру ДАК «НМАЦ» за адресою: м. Київ, вул. Червонокацька, 42.

Заяви на участь в аукціоні приймаються у відділі економіки Ірпінського міськвиконкому, кімн. 36 за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2а.

Плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17,0 грн., грошові кошти у розмірі 2 916,6 грн., що становлять 10% від початкової вартості об'єкта, та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок одержувача коштів виконавчого комітету Ірпінської міської ради № 2555511 в Ірпінській філії АППБ «Аваль», м. Ірпінь, код за ЄДРПОУ 05408846, МФО 321961.

Прийняття заяв припиняється за три дні до проведення аукціону.

Знайти об'єкт можна щодня, крім вихідних днів, з 9.00 до 16.00. Довідки за тел.: (297) 63-181.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні державного майна — групи інвентарних об'єктів — будівель свиновідгодівельного комплексу

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів — будівлі свиновідгодівельного комплексу. Адреса: Словяносербський район, смт Родакове, вул. Первомайська, 91а.

Призначення об'єкта: не експлуатується. Відомості про об'єкт: будівля свинарника загальною площею 1 202,8 м²; будівля свинарника загальною площею 1 174,7 м²; прибудова загальною площею 39 м²; будівля котельної загальною площею 23,9 м²; огорожі металеві та залізобетонні з воротами, асфальтове замощення, копильні установки (3 од.).

Початкова ціна продажу об'єкта — 39 116 грн. Умови продажу: об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону, або укладення договору купівлі-продажу, сплачує продавцю неустойку у розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані; укладення договорів на комунальні послуги та спільне користування прилеглою територією за експлуатаційними організаціями; покупць відшкодовує витрати, пов'язані з оформленням технічної документації та проведення незалежної оцінки.

Продаж об'єкта здійснюється за грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183506900001 в УДКУ у Луганській обл., МФО 804013, код 13398493, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Луганській області.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни (3 912 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в УДКУ у Луганській обл., МФО 804013, код 13398493, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Луганській області.

Термін прийняття заяв — 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Знайти об'єкт можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області, м. Луганськ, площа Героїв Великої Вітчизняної війни, 3, каб. 24, тел. 58-53-39.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні будівлі адміністративно-побутового комбінату

Назва об'єкта: нежитлова будівля адміністративно-побутового комбінату.

Адреса: Луганська обл., м. Брянка, вул. Дундича, 1а. Призначення об'єкта: не експлуатується. Відомості про об'єкт: окремо розташована триповерхова будівля загальною площею 3 035,2 м², окремо розташована будівля складу загальною площею 270,7 м², сарай площею 25 м².

Початкова ціна продажу об'єкта — 36 315 грн.

Умови продажу: утримання будівель та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; укладення договорів на комунальні послуги та на спільне користування прилеглою територією за експлуатаційними організаціями; забезпечення доступу до систем тепло-, водо- та енергопостачання експлуатаційним організаціям; зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою за експлуатаційними організаціями; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним або фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупць відшкодовує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку у розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Продаж об'єкта здійснюється за грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183506900001, грошові кошти у розмірі 10% початкової ціни (3 632 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в УДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Термін прийняття заяв — 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Знайти об'єкт можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, площа Героїв ВВВ, 3, каб. 24, тел. 58-53-39.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні цілісного майнового комплексу шахтодільниці «Садова»

Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс шахтодільниці «Садова», що знаходиться у оренді у ТОВ «Фірма «Олвін-Трейд».

Адреса: Луганська обл., м. Красний Луч, смт Садово-Хрустальненський, вул. Комуністична, 6.

Призначення об'єкта: видобуток вугілля підземним способом.

Відомості про об'єкт: головний похилий ствол, підйомні машини головного та допоміжного стволів, обладнання — 5 одиниць.

Початкова ціна продажу об'єкта — 116 200 грн.

Умови продажу: утримання споруд та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; укладення договорів на комунальні послуги та на спільне користування прилеглою територією за експлуатаційними організаціями; забезпечення доступу до систем тепло-, водо- та енергопостачання експлуатаційним організаціям; зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою за експлуатаційними організаціями; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним або фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупць відшкодовує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку у розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Продаж об'єкта здійснюється за грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183506900001, грошові кошти у розмірі 10% початкової ціни (11 620 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в УДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Термін прийняття заяв — 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Знайти об'єкт можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Адреса: м. Луганськ, площа Героїв ВВВ, 3, каб. 24, тел. 58-53-39.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні вбудованого нежитлового приміщення

Назва об'єкта: вбудоване нежитлове приміщення. Адреса: Луганська обл., м. Ровенський, сел. Ясенівський, вул. Гагаріна, 2.

Призначення об'єкта: не експлуатується. Відомості про об'єкт: вбудоване в багатоповерховий житловий будинок нежитлове приміщення загальною площею 67,7 м², потребує капітального ремонту.

Початкова ціна продажу об'єкта — 4 400 грн.

Умови продажу: утримання приміщення та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; укладення договорів на комунальні послуги та на спільне користування прилеглою територією за експлуатаційними організаціями; забезпечення доступу до систем тепло-, водо- та енергопостачання експлуатаційним організаціям; зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою за експлуатаційними організаціями; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним або фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупць відшкодовує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку у розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Продаж об'єкта здійснюється за грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183506900001, грошові кошти у розмірі 10% початкової ціни (440 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в УДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Термін прийняття заяв — 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

Знайти об'єкт можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Адреса: м. Луганськ, площа Героїв ВВВ, 3, каб. 24, тел. 58-53-37.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — нежитлових приміщень площею 38,2 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Західенерго»

Назва об'єкта: нежитлові приміщення площею 38,2 м².

АУКЦІОНИ

● КОНКУРСИ

Адреса: 80411, Львівська обл., Кам'янка-Бузький р-н, смт Добротвір, вул. І. Франка, 14.
Балансоутримувач: ВАТ «Західенерго», код за ЄДРПОУ 23269555.

Адреса балансоутримувача: 79011, м. Львів, вул. Свенціцького, 2.

Відомості про об'єкт: приміщення загальною площею 38,2 м² розташовані на першому поверсі двоповерхового будинку.

Початкова вартість продажу: 5 035 гривень.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 3731000900001 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 503,50 грн., вноситься на рахунок № 373100090000186 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

Умови продажу об'єкта: подальше використання об'єкта визначає покупець, забороняється відчуження об'єкта до сплати його повної вартості.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів з дня публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 21, тел. (0322) 74-12-24, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській області.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — групи інвентарних об'єктів чергового пункту району контактної мережі у складі будівель і споруд, що знаходяться а балансі Львівської дистанції електропостачання Львівської державної залізниці

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01059863, адреса: 79000, м. Львів МПС, вул. ген. Курмановича, 1.

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів чергового пункту району контактної мережі у складі будівель і споруд.

Адреса об'єкта: 79056, м. Львів, вул. Золочівська, 2а. Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля побутового призначення загальною площею 259,1 м², будівля ТП загальною площею 59,6 м², будівля складу загальною площею 6,4 м² та споруда навісу загальною площею 32,0 м². Рік побудови 1966. Будівлі не експлуатуються з 1998 року. Земельна ділянка, на якій розташований об'єкт приватизації становить 0,525 га.

Початкова вартість продажу: 36 280 грн. (тридцять шість тисяч двісті вісімдесят гривень).

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 3 628 грн., вноситься на рахунок № 373100090000186 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Умови продажу об'єкта: об'єкт приватизації відчужується згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний; подальше використання об'єкта визначає покупець; питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт визначає покупець; питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішується після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів з дня публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 21, тел. (0322) 74-12-24, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській області.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — цілісного майнового комплексу Мостового ремонтно-будівельного державного підприємства

Код за ЄДРПОУ 03446222.

Юридична адреса: 79044, м. Львів, вул. Мельника, 8. Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс Мостового ремонтно-будівельного державного підприємства.

Місцезнаходження об'єкта: Львівська обл., Кам'янка-Бузький р-н, смт Н. Яричів, вул. Міцкевича, 63.

Призначення об'єкта: лінійне будівництво.

Відомості про земельну ділянку: виробнича база смт Н. Яричів Кам'янка-Бузького району, площа — 44 500 м².

Відомості про об'єкти: майстерня ремонтна площею 1 402,7 м², центральний склад площею 166,6 м², столярний цех з сушкою площею 534,7 м², ТП площею 49 м², бетонний цех площею 873,1 м², адміністративний корпус площею 242,3 м², прохідна площею 13,7 м², прохідна площею 23,7 м², автозаправна станція площею 16,4 м², котельня площею 556,8 м², лінійний будинок площею 78,9 м².

Кількість робочих місць: 54.

Заборгованість станом на 31.05.2003: дебіторська — 322 140,62 грн., кредиторська — 1 050 743,74 грн.

Початкова вартість продажу: 545 654 грн. (п'ятсот сорок п'ять тисяч шістсот п'ятдесят чотири гривні).

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 54 565,40 грн., вноситься на рахунок № 373100090000186 в УДК у Львівській області. Банк одержувача: УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Умови продажу об'єкта: об'єкт приватизації відчужується згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний; подальше використання об'єкта визначає покупець; питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт визначає покупець; питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішується після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів з дня публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 21, тел. (0322) 74-12-24, РВ ФДМУ України по Львівській області.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні окремої будівлі магазину

Код за ЄДРПОУ: 23050348.

Назва об'єкта: окрема будівля магазину № 19.

Адреса: 41800, Сумська обл., с. Білопілля.

Балансоутримувач: державне торговельно-виробниче підприємство «Хлібозавод «Залізняк», 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пров. Гаївський, 26.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: окремо розташована одноповерхова цегляна будівля, площа приміщень 98,6 м², земельна ділянка площею 116,4 м².

Початкова вартість продажу — 2 815 грн.

Засоби платежу — грошові кошти.

Умови продажу: питання землекористування покупець вирішує самостійно, в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ України по Сумській області № 37180500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 282 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 22 вересня 2003 року.

Аукціон буде проведено 26 вересня 2003 року об 11-й годині за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Ознайомитися з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні нежитлової будівлі (літ. В-1) загальною площею 66,9 м², що знаходиться на балансі

ВАТ «Харківський завод «Кондиционер»

Назва об'єкта: нежитлова будівля (літ. В-1) загальною площею 66,9 м².

Адреса об'єкта: 61044, м. Харків, вул. Боротьби, 6. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00240265, ВАТ «Харківський завод «Кондиционер», 61044, м. Харків, просп. Московський, 257.

Відомості про об'єкт: нежитлова будівля (літ. В-1) (вбиральня) загальною площею 66,9 м², рік за будови — 1972.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання оренди або постійного користування земельною ділянкою покупець вирішує самостійно після укладання договору купівлі-продажу.

Початкова вартість продажу: 3 500,00 грн.

Умови продажу об'єкта: 1. Умови подальшого використання визначає покупець. 2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості. 3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 350,00 грн., що становить 10 відсотків початкової вартості об'єкта приватизації перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок: 43-12-96.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок: 43-12-96.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 3 жовтня 2003 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац праці, 4-й під'їзд, 3-й поверх.

Останній день приймання заяв — 29 вересня 2003 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ГРУПА Ж

Приватизовано шляхом викупу

РІВНЕНЬСКА ОБЛАСТЬ

База відпочинку, що знаходиться на балансі АТЗТ «Фірма Одяг», за адресою: Рівненський район, с. Решуцьк, вул. Пляжна, 2. Приватизовано юридичною особою за 8 002 грн.

Лазня, що знаходиться на балансі ВАТ «Берестовецький спецкар'єр», за адресою: Костопільський район, с. Старий Берестовець, вул. Набережна, 25а. Приватизовано фізичною особою за 3 354,40 грн.

Ідальна, що знаходиться на балансі ВАТ «Любомирський вапняно-сілікатний завод», за адресою: Рівненський район, с. Н. Любомирка, вул. Промислова, 1а. Приватизовано юридичною особою за 48 524 грн.

Підлягають приватизації шляхом викупу, продажу на аукціоні

Викуп

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

База відпочинку «Янтар», що знаходиться на балансі ВАТ «Миколаївський пивзавод «Янтар», за адресою: Очаківський район, с. Чорноморка.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Майно пансіонату «Мостобудівник», що знаходиться на балансі ВАТ «Мостобуд», за адресою: Білгород-Дністровський район, смт Затока.

Аукціон

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

База відпочинку «Руська коса», що знаходиться на балансі ВАТ «Вантажтосервіс», за адресою: Жовтневий район, с. Галицинове.

В інформації Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області про приватизацію шляхом викупу об'єкта групи Ж — аптеки, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 30.07.03 № 29 (266), назву балансоутримувача слід читати: «Аптека, що знаходиться на балансі СВК «Україна».

Пролонуються до продажу

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за некомерційним конкурсом центру культури та дозвілля, що знаходиться на балансі ВАТ «Олександрійський завод поліграфічної техніки»

Назва об'єкта: центр культури та дозвілля, що знаходиться на балансі ВАТ «Олександрійський завод поліграфічної техніки».

Адреса об'єкта: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, пр. Будівельників, 31а.

Адреса балансоутримувача: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, Кіровоградське шосе, 157.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 2424843.

Призначення об'єкта: організація відпочинку та дозвілля населення.

АУКЦІОНИ

● КОНКУРСИ

Відомості про об'єкт: пам'ятка архітектури місцевого значення, окремо розташована триповерхова будівля загальною площею 3 060,9 м².

Площа земельної ділянки: 3,0 га.

Початкова ціна продажу об'єкта: 431 040,0 грн.

Засоби платежу: грошові кошти юридичних та фізичних осіб.

Умови продажу: збереження профілю діяльності протягом 5 років; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані; покупць оплачує витрати, пов'язані з проведенням експертної оцінки вартості об'єкта; покупць зобов'язаний подати до конкурсної комісії бізнес-план; покупця зобов'язаний укласти охоронний договір на користування об'єктом з регіональною службою охорони і реставрації пам'яток мистецтва та архітектури Кіровоградської обласної державної адміністрації; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; відчуження об'єкта, обтяженого вищезазначеними зобов'язаннями, можливе виключно за згодою державного органу приватизації; питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під об'єктом вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

Учасники конкурсу вносять грошові кошти в розмірі 43 104,0 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області, код 13747462, банк — УДК у Кіровоградській області, МФО 823016, р/р № 373120020000547.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17,0 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області, код 13747462, банк — УДК у Кіровоградській області, МФО 823016, р/р № 373120020000001.

Термін прийняття заяв: протягом 43 днів після опублікування цієї інформації.

Конкурс буде проведено через 50 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2, Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем знаходження об'єкта та за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2, кім. 712, тел. 23-53-32.

Адреса служби з організації та проведення конкурсу: 25009, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2, кім. 809, тел. 23-45-40, Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — їдальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Котовський цукровий завод» (початкова ціна знижена на 10%)

Код за ЗКПО балансоутримувача: 00327282.

Назва об'єкта: їдальня.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Адреса: 66303, Одеська область, м. Котовськ, вул. Бочковича, 3.

Інформація про об'єкт: діюча їдальня на 120 місць, в якій постійно працюють 10 робітників. Розташована в окремій одноповерховій кам'яній будівлі площею забудови 563,0 м². До складу їдальні входять такі обладнання: холодильна камера КХС2-65, холодильний агрегат ФАК-1.5, мармит МСК-3, ванна 2-секційна — 2 шт., холодильна шафа ШХ-056, холодильник «Апшерон», привід 9П-13, мармит МСК-2, сковородка, шафа ШК-2Н, холодильна вітрина ВХС1-016, шафа, м'ясорубка МИМ-300, трьохфазна електрична панель, каналізація. Рік будівництва — 1962. Земельна ділянка окремо не виділена.

Ціна продажу: 55 810,00 грн.

Умови продажу: використовувати об'єкт за призначенням. Збереження робочих місць. Утримувати приміщення та прилеглу територію в належному санітарно-технічному стані. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішується покупцем після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством. Покупць зобов'язаний сплатити вартість послуг БТІ.

Плата за реєстрацію заяви та розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 5 581,00 грн., вноситься на р/р № 37316006000102, МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ у Одеській області.

Термін прийняття заяв приймається за 3 дні до початку проведення аукціону.

Аукціон відбудеться через 50 днів після публікації в газеті «Відомості приватизації» о 10-й годині за адресою: м. Одеса, вул. В. Арнаутська, 15, 2-й поверх.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» Одеського аукціонного центру.

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у службі з організації та проведення аукціону: філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» Одеського аукціонного центру, адреса: м. Одеса, вул. В. Арнаутська, 15, 2-й поверх, тел.: 728-72-23.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Колос»

Назва об'єкта: лазня.

Адреса: 62431, Харківська обл., Харківський район, с. Вільхівка, вул. Шкільна, 22.

Балансоутримувач: 00850589, ВАТ «Колос», 62431, Харківська обл., Харківський район, с. Вільхівка, вул. 50-років СРСР, 3.

Призначення об'єкта: надання соціально-побутових послуг. Відомості про об'єкт: нежитлова одноповерхова будівля лазні загальною площею 1 777,7 м² 1973 року забудови.

Початкова ціна продажу: 7785,00 грн.

Умови продажу об'єкта: перепрофілювання без зміни призначення щодо надання соціальних послуг; сплатити регіональному відділенню витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

Сплата за об'єкт здійснюється грошовими коштами. Сплата за рестрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач кошти: РВ ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти у розмірі 778,50 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач кошти: РВ ФДМУ по Харківській області.

Заяви за встановленому органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кім. 206, телефон для довідок: 43-12-96.

Аукціон буде проведено об 11.00 17 жовтня 2003 року в приміщенні Харківського аукціонного центру філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.

Останній день прийняття заяв — 13 жовтня 2003 року.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні їдальні (форма власності державна)

Назва об'єкта: їдальня.

Балансоутримувач: ВАТ «Херсонській консервний комбінат».

Адреса: 73000, м. Херсон, вул. Перекопська, 169.

Призначення об'єкта: громадське харчування. Відомості про будівлю: окремо розташована одноповерхова будівля (1972 рік забудови) — 687,4 м², склад їдальні (1945 рік забудови) — 349,1 м² та обладнання. Земельна ділянка: площа під забудовою 1 172,4 м².

Початкова ціна продажу: 40 285 грн. (зменшена на 30% від початкової вартості).

Сума грошових коштів (10% початкової ціни продажу) для участі в аукціоні: 4 028,5 грн.

Умови продажу: без збереження профілю діяльності; покупць сплачує послуги БТІ, експерта та нотаріуса; питання земельних відносин покупць вирішує самостійно.

Засоби платежу: грошові кошти покупця. Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, МФО 852010.

Суму грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонській області, МФО 852010.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: 73000, м. Херсон, вул. Перекопська, 169.

Приймання заяв на участь в аукціоні припиняється за три дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено через 50 днів після публікації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 73000, м. Херсон, бульв. Мирний, 3, т. 24-03-73.

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

Представительство Фонда имущества Автономной Республики Крым в гг. Джанкое, Армянске и Красноперекопске, Джанкойском, Первомайском, Красноперекопском районах информирует о продаже на аукционе столовой

Название объекта: столовая, не вошедшая в уставной фонд КСП «Прогресс».

Адрес: АПК, Джанкойский район, с. Яркое, ул. Лени-

на, б/н.

Назначение объекта: общественное питание.

Начальная стоимость продажи: 11 800 грн.

Сведения об объекте: отдельно стоящее одноэтажное здание из ракушечника, площадью 297,1 м².

Условия продажи: с сохранением профиля; покупатель оплачивает услуги БТІ, експерта и нотариуса; объект не подлежит отчуждению другим физическим и юридическим лицам без сохранения условий, на которых он был продан.

Условия расчета за объект приватизации для физических и юридических лиц — денежные средства.

Плата за регистрацию заявлений на участие в аукционе в сумме 17 грн. вносится на р/с № 31515905800001, получатель — местный бюджет АРК 31030000, реквизиты: Управление Госказначейства в АРК, ОКПО 23896447, МФО 824026.

Денежные средства в размере 10% — 1 180 грн. от начальной стоимости продажи объекта приватизации вносятся на р/с № 37323000016362, получатель: Фонд имущества АРК, в Управлении Государственного казначейства в АРК, г. Симферополь, код по ОКПО 00036860, МФО 824026.

Расчетные счета для оплаты за приобретенный объект приватизации: № 31515905800001 (93%), получатель — местный бюджет АРК 31030000; № 31517925800001 (7%), получатель — бюджет АРК 50110000. Реквизиты: Управление Госказначейства в АРК, г. Симферополь, код по ОКПО 23896447, МФО 824026.

Ознакомиться с объектом можно в рабочее время по месту его нахождения.

Прием заявлений на участие в аукционе прекращается за три дня до даты проведения аукциона.

Аукцион состоится через 50 дней после опубликования информации в газете «Ведомости приватизации» по адресу: г. Джанкой, ул. К. Маркса, 10, тел.: 3-30-84, Представительство Фонда имущества АРК в гг. Джанкое, Армянске и Красноперекопске, Джанкойском, Первомайском, Красноперекопском районах.

Служба по организации и проведению аукциона: ПКФ «Крымская правда». Адрес: г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44, тел.: 48-37-80.

НЕЗАВЕРШЕНЕ БУДІВНИЦТВО

ГРУПА Д

Приватизовано шляхом продажу на аукціоні, на аукціоні за методом зниження ціни лота

Аукціон

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Геолого-геодезична база, що знаходиться на балансі Української державної академії залізничного транспорту, за адресою: Харківська обл., Ізюмський район, с. Червоний Оскіл. Приватизована юридичною особою за 16 771 грн.

Аукціон за методом зниження ціни лота

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Корівник на 200 голів, що знаходиться на балансі Харківського державного приладобудівного заводу ім. Т. Г. Шевченка, за адресою: Харківська обл., Борівський район, с. Калинове. Приватизований юридичною особою за 5 314 грн.

Підлягає приватизації шляхом викупу

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Одноквартирний житловий будинок № 4, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанськнафтооргсинтез», за адресою: Луганська обл., м. Лисичанськ, с. Березове, вул. Суходольська.

Одноквартирний житловий будинок № 7, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанськнафтооргсинтез», за адресою: Луганська обл., м. Лисичанськ, с. Березове, вул. Суходольська.

Одноквартирний житловий будинок № 1, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанськнафтооргсинтез», за адресою: Луганська обл., м. Лисичанськ, с. Березове, вул. Роднікова.

Інформацію Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про продаж на аукціоні (повторно) об'єктів незавершеного будівництва — 1) Напірний водовід 1-го підйому зі спорудами на ньому, водовипуском 1-го підйому та з насосною станцією № 1 другої черги каналу Дніпро-Донбас (1-етап будівництва); 2) Напірний водовід 2-го підйому зі спорудами на ньому, сифонним водовипуском, водовипусками 2-го підйому № 2, 3, 4, 5, 6 та з насосною станцією № 2 другої черги каналу Дніпро-Донбас (1-етап будівництва); 3) Напірний водовід 3-го підйому зі спорудами на ньому, водовипусками 3-го підйому № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14 та з насосною станцією № 3 другої черги каналу Дніпро-Донбас (1-етап будівництва), опубліковану в газеті «Відомості приватизації» від 20 серпня 2003 року № 32 (269) на стор. 12, 13 слід читати в рубриці «Пропонуються до продажу».

АУКЦІОНИ

КОНКУРСИ

Пропонуються до продажу

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні 32-квартирного житлового будинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Кирнасівський цукровий завод», але не увійшов до його статутного фонду (під розбирання)

Назва об'єкта: не завершений будівництвом 32-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Кирнасівський цукровий завод», але не увійшов до його статутного фонду.

Адреса: Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт Кирнасівка, вул. Комсомольська.
Відомості про об'єкт: виконано підвальне приміщення і частково перший поверх, цегляне мурування стін прийшло в непридатність і в окремих місцях обвалилось. Ніякі інші роботи по об'єкту не виконувались.

Ступінь будівельної готовності — до 10%.

Початкова вартість продажу — 610 грн.

Умови продажу: розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик в належний стан протягом одного року після підписання акта приймання-передачі; забороняється продаж об'єкта та земельної ділянки на період розбирання; додержання умов здачі земельної ділянки органам місцевого самоврядування, якщо покупець відмовляється від права придбання земельної ділянки під забудову; забезпечення вимог техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання.

Питання виведення, оренди або приватизації земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Рестраційний збір (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Грошові кошти в розмірі 61,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Термін прийняття заяв: протягом 27 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів») о 10.00.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій обл., м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (кімн. 14), тел. 35-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні лазні, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта «Україна» Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 00175283. Адреса балансоутримувача: 85485, м. Українськ, вул. Октябрська.

Назва об'єкта: лазня, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта «Україна»». Адреса: 85485, Донецька обл., м. Українськ, вул. Октябрська, б/н.

Ступінь будівельної готовності — 50%.

Загальна площа земельної ділянки — 0,053 га.

Відомості про об'єкт: двоповерхова будівля, фундамент із залізобетонних плит, стіни з шлакоблоку, внутрішні перегородки цегляні; перекриття з залізобетонних плит. Будівництво здійснювалось з 1991 р. до 1993 р.

Початкова ціна продажу об'єкта — 30 970 грн.

Умови продажу.

1. Розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик в належний стан протягом двох років після укладення договору купівлі-продажу.

2. Забезпечити дотримання правил техніки безпеки та санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України.

3. Здати земельну ділянку місцевим органам самоврядування з додержанням умов здачі.

4. Заборона продажу об'єкта на термін розбирання та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт.

Плата за реєстрацію заяви у сумі 17 грн. вноситься на р/р № 37187561900001 банку УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 13511245, код платежу 406100 (Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області).

Грошові кошти у сумі 3 097 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться в банк УДК в Донецькій обл. на р/р № 37313008000034, МФО 834016, код за ЗКПО 13511245, одержувач — Регіональне відділення Фонду держмайна України по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться в банк УДК в Донецькій області на р/р № 37186562900001, МФО 834016, код за ЗКПО 13511245, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 439А.

Аукціон буде проведено на 34-й день після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00.

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97. Аукціон буде проведено на Товарній біржі «Феміда» за адресою: 83086, м. Донецьк, вул. Постишева, 13. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0622) 304-75-27.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні (під розбирання) житлового будинку (початкова ціна зменшена на 30%)

Назва об'єкта: 110-квартирний 5-поверховий житловий будинок.

Балансоутримувач: ДВАТ «Шахта «Молодгвардійська» ДХК «Краснодонувгілля».

Адреса: Луганська область, м. Молодгвардійськ, вул. Туленіна, 15.

До складу об'єкта входять: П-пусковий комплекс — 4 блок-секції в вісях 6-11 та Ш-пусковий комплекс — 3 блок-секції в вісях 12—16.

Виконано: по П-пусковому комплексу: фундаменти — 100%, стіни із цегли — 80%, перекриття — 65%; по Ш-пусковому комплексу: фундаменти — 67%, стіни із цегли — 10%.

Загальний ступінь будівельної готовності — 30%. Площа земельної ділянки під забудову — 0,5 га.

Початкова ціна продажу — 24 340 грн.

Умови продажу об'єкта: розбирання будівлі протягом двох років з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця, додержання умов здачі земельної ділянки органам виконавчої влади відповідно до вимог чинного законодавства з охорони навколишнього середовища.

Початкова ціна об'єкта визначена без вартості земельної ділянки.

Питання землекористування вирішує новий власник з органом місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Термін приймання заяв закінчується за 3 дні до дати проведення аукціону.

Аукціон буде проведено о 10-й годині 26 вересня 2003 року філією «Луганський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Луганськ, вул. Октябрська, 43.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183506900001 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493. Грошові кошти в розмірі 2 434 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37316006000535 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493.

Додаткову інформацію про об'єкт незавершеного будівництва можна отримати за тел./факс 53-13-36 у Регіональному відділенні Фонду держмайна України по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3, к. 428.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні (під розбирання) об'єкта державної власності — реконструкції відділення сортування і складів Велянівського шебзаводу

Назва об'єкта: реконструкція відділення сортування і складів Велянівського шебзаводу, який перебуває на балансовому обліку служби капітальних вкладень Донецької залізниці.

Адреса: Луганська область, м. Ровенки, смт Новодарівка.

Виконано: змонтовані монолітні фундаменти корпусу промишки і сортування розміром 18х36 м, установлені з/бетонні колони КД 111 — 25 У-1 висотою 18 м, які скріплені металевим зв'язком; прольотні будівлі перекриті двухкатними з/бетонними балками, на яких змонтовані плити перекриття ПКЖ; змонтовано підкранові балки.

Загальний ступінь будівельної готовності — 5%.

Початкова ціна продажу — 2 грн. 22 коп.

Умови продажу об'єкта: розбирання будівлі протягом двох років з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця, додержання умов здачі земельної ділянки балансоутримувачу відповідно до вимог чинного законодавства з охорони навколишнього середовища.

Об'єкт продається без земельної ділянки.

Термін приймання заяв закінчується за 3 дні до дати проведення аукціону.

Аукціон буде проведено о 10-й годині 26 вересня 2003 року філією «Луганський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Луганськ, вул. Октябрська, 43.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі

20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183506900001 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493. Грошові кошти в розмірі 0,22 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37316006000535 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493.

Додаткову інформацію про об'єкт незавершеного будівництва можна отримати за тел./факс 53-13-36 у Регіональному відділенні Фонду держмайна України по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3, к. 428.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні повністю невідновленого устаткування придбаного для об'єкта незавершеного будівництва — комплексу з перероблення та забою птиці (із знижкою початкової вартості на 10%)

Назва	Кількість, шт.	Початкова вартість, грн.	Внесок, що становить 10% від початкової вартості, грн.
Устаткування ліній забою птиці, в т. ч. Комплекс обладнання під забої птиці К7-ФЦЛ-6/41-01	1	1 523,7	152,4
Апарат електрогрілування птиці Р3-Ф30	1	284,4	28,5
Машина для забою В2-ФЦЛ-6/4	1	181,8	18,2
Лінійник птиці В2-ФЦЛ-6/66	2	417,6	41,8
Ванна К7-ФЦЛ-6/5-01	1	2 209,5	221
Машина для очистки пір'я К7-ФЦЛ/7	3	855,9	85,9
Машина обильноочисна К7-ФЦЛ/6	3	340,2	34,1
Машина для відрізання голів В2-ФЦЛ-6/16	1	120,6	12,1
Здрібнювач К7-ФЦЛ-6/39	2	90	9,0
Машина відріз. нг В2-ФЦЛ-6/9	1	140,4	14,1
Вітсанекслерт (апарат саноброблення) К7Ф02-Л/6	1	244,8	24,5
Агрегат насосний В2-ФЦЛ-Л/38	1	82,8	8,3
Жолоб	1	15,3	1,6
Устаткування ліній потрошення, в т. ч. Транспортер В2-ФЦЛ-6/26	1	723,6	72,4
Конвеєр К7-ФЦЛ-6/41-02	1	108,9	10,9
Жолоб потрошення В2-ФЦЛ-6/13	1	297	29,7
Здрібнювач В2-Ф02-Ц-3/2	1	126,9	12,7
Насос В2-ФЦЛ-6/67	1	47,7	4,8
	3	35,1	3,6
		(117,3x3)	
Машина Я6-ФРШ	1	108	10,8
Устаткування ліній охолодження, в т. ч. Конвеєр К7-ФЦЛ-6/41-16	1	1 935,9	193,6
Машина (камера зрошення) Р3-Ф02-Ц-3/1	1	597,6	59,8
Пристрій для мийки тушок Р3-Ф02-Ц-3/2	1	575,1	57,6
Охолоджувач тельбухів В2-ФЦЛ-6/11	1	374,4	37,5
	3	388,8	38,9
		(129,6x3)	
Устаткування по переробленню відходів, в т. ч. Шнек помийки К7-ФТГ/2	1	72	7,2
Шнек У1-БКВ-3232	1	14,4	1,5
Машина Ж9-ФИС	1	19,8	2,0
Апарат 1А32-50-6А	1	26,1	2,7
Устаткування для обслуговування ліній, в т. ч. Холодильник ХРК-3/8	1	11,7	1,2
	2	1 158,3	115,9
		567	56,7
		(283,5x2)	
Елеватор ведучий	3	54	5,4
Елеватор водоструминий	4	57,6	5,8
	2	27	(13,5x2)
Паропідігрівач	1	107,1	2,7
Підомник К6-ФП-23-1	1	10,8	10,8
Стрічка транспортерна	35	78,3	7,9
Возик Т-058	8	230,4	23,1
		(28,8x8)	
Ваги ВП20-12	1	36,9	3,7
Устаткування різного призначення Конвеєр К7-ФЦЛ/41-01	1	738,9	73,9
Транспортер гнійний	1	173,7	17,4
Транспортер АВМ-1,5	1	120,6	12,1
Вивідна камера	2	534,6	53,5
		(267,3x2)	
Котел КСТ-16	1	5,4	0,6
Водонагрівач	1	24,3	2,5
Електроводонагрівач САХ 400;	1	157,5	15,8
Блок пального ГБФ-045	3	270,7	27,3
		(90,3x3)	
Блок пального	1	81	8,1
Черв'як	1	13,5	1,4
Верстат УМ-80	1	165,6	16,7
Верстат ИТР 100	1	308,7	30,9

Балансоутримувач: ВАТ «Родніки».

Адреса об'єкта: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Весняне.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37184003000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, Банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти, що складають 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок № 37318006000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській

АУКЦІОНИ ● КОНКУРСИ

області, ЗКПО 20917284, Банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 27 календарних днів від дня опублікування цієї інформації (з 8.00 до 17.00). Заява подається уповноваженою особою підприємства особисто.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації, за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМ України по Миколаївській області, об 11.00.

Ознайомитись з об'єктами можна за адресою: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Весняне.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, кімн. 12, тел. (0512) 47-03-81, 37-36-79.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні будинку-інтернату на 170 місць з санаторієм-профілакторієм

Назва об'єкта: будинок-інтернат на 170 місць з санаторієм-профілакторієм, який знаходиться на балансі Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадміністрації.

Адреса об'єкта: Миколаївська обл., м. Снігурівка. Відомості про об'єкт: складається з 10 об'єктів, які виконані з силікатної цегли на блочному залізобетонному фундаменті, перекриття — залізобетонні плити. Будівля прохідної, 3-поверховий спальний корпус з актовим залом, 2-поверховий перехід, 3-поверховий спальний корпус, 1-поверховий госпблок, гараж на 5 боксів — частково виконані оздоблювальні роботи. Котельня, овочевище, туалет, трансформаторна підстанція — будівлі без оздоблювальних робіт. Пожежні резервуари — залізобетонні конструкції не заасипані ґрунтом.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 3,0 га.

Ступінь будівельної готовності: 38%.

Початкова ціна продажу об'єкта: 343 486 грн.

Умови продажу: завершити будівництво (без збереження профілю) та ввести об'єкт в експлуатацію протягом 5 років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забороняється відчуження об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію; оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37184003000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, банк: УДК у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в сумі 34 348,6 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок 37318006000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМ України по Миколаївській області, об 11.00.

Термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 27 календарних днів від дня опублікування цієї інформації (з 8.00 до 17.00). Заява подається уповноваженою особою підприємства особисто.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., м. Снігурівка.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, кімн. 12, тел. (0512) 47-03-81, 37-36-79.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні (під розбирання) 20-квартирного житлового будинку, що знаходиться на балансі УКБ Полтавської ОДА

Назва об'єкта: незавершене будівництво 20-квартирного житлового будинку.

Місцезнаходження: Полтавська обл., смт Котельва, вул. Петровського, 2.

Балансоутримувач: Управління капітального будівництва Полтавської облдержадміністрації.

Відомості про будівлю та земельну ділянку: незавершене будівництво під житловий будинок розміром 21х32 м складається із 143 забитих паль, які не в повному обсязі частково виступають із землі. Акт відведення земельної ділянки від 16.01.1995 та розпорядження Котелевської районної ради від 13.03.1995 щодо дозволу на будівництво об'єкта за дольовими участями організації та КСГП району. Будівництво здійснювалось з квітня 1996 р. до квітня 1997 р.

Призначення об'єкта: житловий будинок.

Ступінь будівельної готовності — 4%.

Умови продажу: здійснити розбирання об'єкта незавершеного будівництва протягом 2 років з дати переходу права власності на об'єкт; питання щодо отримання дозволу в міській ДАБК на виконання робіт по розбиранню покупць вирішує самостійно, в межах чинного

законодавства; питання користування земельною ділянкою, на якій розташований ОНБ, покупцем вирішується самостійно, в межах чинного законодавства; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час проведення робіт по розбиранню об'єкта;

не відчувувати ОНБ та земельну ділянку, на якій він розташований, до завершення робіт по розбиранню; у разі, якщо покупць відмовляється від права придбання земельної ділянки, то він зобов'язаний забезпечити додержання умов здачи земельної ділянки органам місцевого самоврядування.

Початкова ціна продажу: 56 690,00 грн.

Грошові кошти в розмірі 5 669,00 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться: одержувач — РВ ФДМУ по Полтавській області, код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: УДК у Полтавській області, МФО 831019, р/р № 27310005000259.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться: одержувач — РВ ФДМУ по Полтавській області, код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: УДК у Полтавській області, МФО 831019, р/р № 37185500900001.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 22 вересня 2003 року включно за адресою: 36020, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 409, тел. 8(0532) 56-35-55.

Аукціон буде проведено 26 вересня 2003 року за адресою: 36000, м. Полтава, вул. Жовтнева, 43, об 11.00.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем їх розташування.

Додаткову інформацію про об'єкт продажу можна отримати за адресою: 36020, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 419, тел. 8(0532) 18-30-92, факс: 8(0532) 50-15-13. Інформацію, щодо проведення аукціону по тел. 56-35-55.

ІНФОРМАЦІЯ

про приватизацію шляхом продажу на аукціоні — дитячого садка-ясел № 29, що знаходиться на балансі Кременчуцького МУКБ

Назва об'єкта: дитячий садок-ясла № 29.

Місцезнаходження: Полтавська обл., м. Кременчук, мікрорайон 288 «Молодіжний» (розташований біля житлового будинку № 72 по проспекту 50-річчя Жовтня).

Балансоутримувач: Кременчуцьке міське управління капітального будівництва.

Відомості про будівлю та земельну ділянку: об'єкт являє собою фундамент під дитячий садок-ясла на 330 місць з критим басейном. Фундамент виконаний з заглиблених у ґрунт бетонних паль. Будівництво об'єкта розпочато в травні 1990 року (дозвіл на виконання будівельних робіт не видавався), припинено в грудні 1990 року. Роботи по консервації не проводились. Проектно-кошторисна документація відсутня. Рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 27.07.1992 № 129 під будівництво об'єкта із земель запасу виділена земельна ділянка площею 1,12 га.

Ступінь будівельної готовності — 10%.

Початкова ціна продажу: 8 700,00 грн.

Умови продажу: на фундаменті ОНБ побудувати новий об'єкт соціального призначення. Профіль призначення нового об'єкта покупць вирішує самостійно, в межах чинного законодавства; завершити будівництво нового об'єкта соціального призначення протягом 5 років з дати переходу права власності на ОНБ; отримати дозвіл в міській інспекції ДАБК на виконання будівельних робіт; питання користування земельною ділянкою, на якій розташований ОНБ, покупцем вирішується самостійно, в межах чинного законодавства; забезпечити виконання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища під час будівництва; не відчувувати ОНБ та земельну ділянку, на якій він розташований, до завершення будівництва.

Засоби платежу: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Полтавській області на р/р № 37185500900001 в УДК у Полтавській області, МФО 831019, код за ЄДРПОУ 22527015.

Грошові кошти в розмірі 870,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться: одержувач — РВ ФДМУ по Полтавській області, код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: УДК у Полтавській області, МФО 831019, р/р № 27310005000259.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 22 вересня 2003 року включно за адресою: 36020, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 409, тел. 8(0532) 56-35-55.

Аукціон буде проведено 26 вересня 2003 року за адресою: 36020, м. Полтава, вул. Жовтнева, 43, об 11.00.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

Додаткову інформацію про об'єкт продажу можна отримати за адресою: 36020, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 418, тел. 8(05322) 2-24-86, факс: 8(0532) 50-15-13. Інформацію, щодо проведення аукціону по тел. 56-35-55, Регіональне відділення ФДМУ по Полтавській області.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж житлового будинку (108 квартир) шляхом продажу на аукціоні

Назва об'єкта: незавершене будівництво житлового будинку (108 квартир).

Місцезнаходження: 33000, м. Рівне, вул. С. Бандери, 15а.

Балансоутримувач: 79000, Львівська залізниця, м. Львів, вул. Гоголя, 1, код ЄДРПОУ 01059900.

Відомості про об'єкт: частково виконано палеве поле. Початок будівництва — I квартал 1995 р., припинення будівництва — III квартал 2001 р.

Ступінь будівельної готовності: 0,5%.

Площа земельної ділянки під забудову: 0,5 га.

Призначення об'єкта: житловий будинок.

Початкова ціна продажу: 140 638 грн.

Умови продажу:

збереження первісного призначення об'єкта; завершення будівництва та введення його в експлуатацію протягом 3 років від дня підписання акта приймання-передачі; учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незацікавленими особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який визнаний переможцем, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодовує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону; протягом 1 року з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт приватизації; заборона продажу об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення його в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт. У разі неможливості завершення будівництва в установлені строки завершення будівництва можуть змінюватися за рішенням органу приватизації та органу місцевого самоврядування з укладанням додаткової угоди; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта; питання землекористування новий власник вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством України; покупць зобов'язаний сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації та проведенням аукціону.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 3718400600095, банк УДК в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 14 063,8 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на рахунок № 37313004000095, банк УДК в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 29 вересня 2003 року.

Аукціон буде проведено 3 жовтня 2003 року об 11-й годині в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою органом приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел. (0362) 63-58-19, 26-25-56.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні котельні (зі знижкою початкової вартості на 30%)

Назва об'єкта: незавершене будівництво котельні.

Місцезнаходження: Менський р-н, смт Макошино, вул. Леніна, 70.

Характеристика об'єкта: котельня цегляна розміром 35х10 м, висотою 5 м. Дах перекритий плитами, вкритий руберойдом. Змонтована димова труба висотою 20 м. Будівельна готовність 40%, земельна ділянка під об'єктом 1 200 м².

Початкова вартість продажу об'єкта на аукціоні: 10 760 грн.

Умови продажу:

під добування без збереження профілю; засоби платежу — грошові кошти; заборона продажу до моменту завершення будівництва та введення в експлуатацію, забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування; питання придбання або оренди земельної ділянки, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва, покупць вирішує самостійно після набуття ним права власності на об'єкт. Застава: 1 076 грн.

Плата за реєстрацію заяви на приватизацію у розмірі 17 грн. та розрахунок за об'єкт вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Застава, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 6 жовтня 2003 року.

АУКЦІОНИ

● КОНКУРСИ

Аукціон відбудеться 10 жовтня 2003 р. за адресою: м. Чернігів, вул. Київська, 14а.

Більш детальну інформацію по об'єкту можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кім. 319, тел. 17-63-02 з 8-ї до 17-ї год. (крім вихідних).

Продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лоту 5-поверхового цегляного житлового будинку з вбудовано-прибудованим магазином

Назва об'єкта: 5-поверховий цегляний житловий будинок з вбудовано-прибудованим магазином, що знаходиться на балансі ВАТ «Макіївський труболіварний завод».

Адреса: м. Макіївка, вул. Репіна, 6/н.
Відомості про земельну ділянку: 0,4 га.
Ступінь будівельної готовності — 42%.
Відомості про об'єкт: будівля цегляна, 5-поверхова, виконані: корпус — 100%, фундаменти — 100%, перекриття з/бетонні — 100%, цегляна кладка зовнішня та внутрішня — 100%, покриття м'яке — 100%, внутрішні комунікації не виконані, прибудована будівля магазину 1-поверхова, під домом та магазином виконані технічний підвал, загальна площа будівлі 4 058 м² у тому числі: під житловим будинком — 3 242,1 м², під магазином — 815,9 м².

Початкова ціна продажу об'єкта — 1 078 628 грн. 04 коп. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу:
покупець зобов'язаний завершити будівництво і ввести об'єкт в експлуатацію протягом 5 років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; можлива зміна первісного призначення об'єкта; забороняється продаж об'єкта та земельної ділянки на якій він розташований до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію;
покупець зобов'язаний забезпечити дотримання правил техніки безпеки, санітарних та екологічних норм передбачених законодавством України;
питання землекористування вирішує новий власник з органом місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Реєстраційний збір у розмірі 17 грн. вноситься в Управління Державного казначейства в Донецькій області на р/р № 371875619000011, МФО 834016, код за ЗКПО 13511245, одержувач Регіональне відділення ФДМ України по Донецькій області, код 406100.

Грошові кошти в розмірі 107 863 грн. що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на р/р № 3713008000034 УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 13511245, одержувач Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.
Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 371865629000011 в Управлінні Державного казначейства в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 13511245, код платежу 406100.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 31 день після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00.

Адреса служби з організації аукціону: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаковського, 5, НКУФ «Універсал-Консалтинг».

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0622) 305-41-97.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні по методу зниження ціни лота 60-квартирного житлового будинку

Назва об'єкта: 60-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське підприємство металуніверсалторг».

Адреса: 84635, Донецька область, м. Горлівка, вул. Ртузна, 1, кв. 1272.

Ступінь будівельної готовності — 25,8%.
Площа земельної ділянки — 0,52 га. Проектна площа забудови — 1 488 м².

Початок будівництва — 1992 р., припинено — 1997 р.
Початкова ціна продажу — 179 500 грн.

Умови продажу:
об'єкт може бути використано за призначенням або зі зміною профілю;
завершення будівництва протягом 5 років;
утримувати об'єкт у належному санітарно-технічному стані;
забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території;
укладання договорів на комунальні послуги з експлуатаційними організаціями;

продаж будівлі здійснюється за грошові кошти.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. та оплата за об'єкт вноситься на р/р № 37189561900021 банку УДК в Донецькій області, МФО 834016, ЗКПО 24164887 (одержувач ВДК м. Горлівка, Представництво ФДМУ).

Грошові кошти у розмірі 17 950 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37318004000527 банку УДК в Донецькій області, МФО 834016, ЗКПО 24164887 (Одержувач ВДК м. Горлівка, Представництво ФДМУ, р/р № 661102000026/3).

Термін прийняття заяв закінчується за три дні до дати проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 84626, Донецька область, м. Горлівка, пр. Перемоги, 67, Горлівська міська рада.

Додаткову інформацію про об'єкт незавершеного будівництва державної власності можна отримати за телефонами: (06242) 4-41-57, у Горлівському представництві ФДМ України.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні по методу зниження ціни лота об'єкта комунальної власності — прибудованого приміщення (житловий будинок № 19 квартал 88а)

Балансоутримувач — Управління капітального будівництва Горлівської міської ради.

Код за ЗКПО балансоутримувача 04011740.

Назва об'єкта: прибудоване приміщення (житловий будинок № 19 квартал 88а).

Адреса: 84605, Донецька область, м. Горлівка, вул. Матросова, 136.

Відомості про об'єкт: прибудоване приміщення до 9-поверхового житлового будинку.

Загальна проектна площа — 632,0 м².

Початок будівництва — серпень 1993 р.; припинення будівництва — грудень 1995 р.

Загальний ступінь будівельної готовності — 45%.

Початкова ціна продажу — 40 282 гривень.

Умови продажу об'єкта:
об'єкт бажано використати за початковим призначенням або зі зміною профілю без погіршення екологічного стану навколишнього середовища;
дотримання охорони навколишнього природного середовища, а також техніки безпеки під час забудови та подальшого введення в експлуатацію;
завершення будівництва протягом 3 років;
заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію.

Грошові кошти у розмірі 4 028 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, реєстраційний збір у сумі 17 грн. та оплата за об'єкт вноситься Горлівському представництву ФДМ України в Донецькій області на р/р № 256297062 УСБ м. Горлівка, МФО 334088, код за ЗКПО 21993904.

Термін прийняття заяв закінчується за три дні до дати проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації інформації за адресою: 84626, Донецька область, м. Горлівка, пр. Перемоги, 67, Горлівська міська рада.

Додаткову інформацію про об'єкти можна отримати за адресою: 84617, Донецька область, м. Горлівка, пр. Перемоги, 31а, Горлівське представництво ФДМ України, телефони (06242) 4-41-57, 9-34-20.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота реконструкції підприємства.

Корпус 2

Назва об'єкта: реконструкція підприємства. Корпус 2, що знаходиться на балансі Українського радіотехнічного інституту.

Адреса об'єкта: м. Миколаїв, вул. Кірова, 238.

Відомості про об'єкт: 4-поверхова каркасна будівля з технічним поверхом. Фундамент — палиовий. Форма будівлі — розкрита книга, з'єднана поворотною частиною, розміри будівлі: 18х36 м, 18х36,6 м. Зовнішні стіни з керамзитобетонних панелей, внутрішні стіни, поворотна частина, шахти ліфтів — цегляні, перекриття з збірних з/б плит з монолітними частинами. Частково виконана асфальто-бетонна покривля.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 0,96 га.

Ступінь будівельної готовності: 45%.

Початкова вартість продажу об'єкта: 512 130 грн.

Кредиторська заборгованість по об'єкту: 3 724 грн.

Умови продажу:
завершити будівництво (без збереження профілю) та ввести об'єкт в експлуатацію протягом 5 років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;
забороняється відчуження об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію;
забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію;
оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку;

відшкодування регіональному відділенню, протягом 30 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу, витрат, пов'язаних з проведенням незалежної оцінки;

повернення кредиторської заборгованості протягом 30 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37184003000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, Банк: УДК в Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в сумі 51 213 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок № 37318006000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, Банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМ України по Миколаївській області, об 11.00.

Термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 27 календарних днів від дня опублікування цієї інформації (з 8,00 до 17,00). Заява подається уповноваженою особою підприємства особисто.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: м. Миколаїв, вул. Кірова, 238.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, кімн. 12, тел. (0512) 47-03-81, 37-36-79.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж об'єкта на аукціоні за методом зниження ціни лота центрального теплового пункту

Назва об'єкта: центральний тепловий пункт, що знаходиться на балансі ДП «Суднобудівний завод ім. 61 Комунара».

Адреса об'єкта: м. Миколаїв, мікрорайон Північний. Відомості про об'єкт: виконано — блочний фундамент, коробка будівлі з силікатної цегли. Приміщення машзалу не перекрито плитами перекриття, виконана засіпка ґрунту для підлоги та з/б приямки для розводки кабелів та труб. Приміщення водопідготовки — виконано чорнова стяжка підлоги, з/б приямки; приміщення перекрито плитами. Покрівля не виконувалась.

Ступінь будівельної готовності: 26%.

Початкова вартість продажу об'єкта: 65 933 грн.

Умови продажу:
завершити будівництво (без збереження профілю) та ввести об'єкт в експлуатацію протягом 5 років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;
забороняється відчуження об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію;
забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію;
оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37184003000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, Банк: УДК в Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в сумі 6 593,3 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок № 37318006000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, Банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 27 календарних днів від дня опублікування цієї інформації (з 8,00 до 17,00). Заява подається уповноваженою особою підприємства особисто.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМ України по Миколаївській області, об 11.00.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: м. Миколаїв, мкр. Північний.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, кімн. 12, тел. (0512) 47-03-81, 37-36-79.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота розподільного пункту

Назва об'єкта: розподільний пункт, що знаходиться на балансі ДП «Суднобудівний завод ім. 61 Комунара».

Адреса об'єкта: м. Миколаїв, мікрорайон Північний. Відомості про об'єкт: виконано — блочний фундамент, коробка будівлі з силікатної цегли. Виконано засіпка ґрунту для підлоги, з/б приямки для розводки кабелів. Будівля перекрита плитами. Покрівля не виконувалась.

Ступінь будівельної готовності: 24%.

Початкова вартість продажу об'єкта: 9 909 грн.

Умови продажу:
завершити будівництво (без збереження профілю) та ввести об'єкт в експлуатацію протягом 5 років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;

АУКЦІОНИ

● КОНКУРСИ

забороняється відчуження об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію;

оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37184003000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, Банк: УДК у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в сумі 991 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок № 37318006000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, ЗКПО 20917284, банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 27 календарних днів від дня опублікування цієї інформації (з 8.00 до 17.00). Заява подається уповноваженою особою підприємства особисто.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМ України по Миколаївській області, об 11.00.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: м. Миколаїв, мкр. Північний.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, кімн. 12, тел. (0512) 47-03-81, 37-36-79.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота дитячого садка (під розбирання)

Код за ЄДРПОУ: 00433319.

Назва об'єкта: дитячий садок на 280 місць.

Балансоутримувач: підприємство комунальної власності Шосткинської міської ради «Управління капітального будівництва», Сумська обл., м. Шостка, вул. Миру, 8.

Адреса об'єкта: 41200, Сумська обл., смт Ямпіль, вул. Пролетарська.

По об'єкту виконано: фундаменти — стрічкові залізобетонні, стіни і перегородки — силкатна цегла, пе-

рекриття — з/б плити, покриття — з/б плити, з/б сходинокової площадки.

Ступінь будівельної готовності: 32%.

Площа забудови: 1 417 м².

Початкова вартість: 67 020 грн.

Засоби платежу: грошові кошти.

Умови продажу об'єкта:

протягом 1 року з моменту переходу права власності на об'єкт до покупки розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик в належний стан відповідно до вимог чинного законодавства з охорони навколишнього середовища;

у разі придбання земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, використовувати її тільки під забудову; питання переоформлення документів на право користування земельною ділянкою вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством;

забороняється подальше відчуження об'єкта на термін розбирання.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМ України по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК в Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 6 702 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМ України по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 22 вересня 2003 року.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Аукціон буде проведено 26 вересня 2003 року об 11 год. за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМ України по Сумській області, 40024, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота нествореного обладнання об'єкта незавершеного будівництва котельні, що знаходиться на балансі

ВАТ «Котельний завод «Колівененергомаш», м. Чернігів, вул. Інструментальна, 17

1. Назва об'єкта: бак акумулюючий 63 м³.

Характеристика об'єкта: металевий, з фланцями, товщина металу 4 мм.

Початкова вартість продажу об'єкта на аукціоні: 4 300 грн.

Застава: грошові кошти в розмірі 430 грн.

2. Назва об'єкта: **димосос ДН-12.5 У.**

Характеристика об'єкта: металева конструкція, на якій змонтовані кожух з вентилятором та електродвигуном.

Початкова вартість продажу об'єкта на аукціоні: 5 670 грн.

Застава: грошові кошти в розмірі 567 грн.

3. Назва об'єкта: **два конденсаторні баки по 16 м³.**

Характеристика об'єкта: металеві з фланцями, товщина металу 4 мм.

Початкова вартість продажу об'єкта на аукціоні: 2 000 грн.

Застава: грошові кошти в розмірі 200 грн.

4. Назва об'єкта: **два резервуари для присадок по 25 м³.**

Характеристика об'єкта: металеві з фланцями, товщина металу 4 мм.

Початкова вартість продажу об'єкта на аукціоні: 3 600 грн.

Застава: грошові кошти в розмірі 360 грн.

Плата за реєстрацію заяви на приватизацію у розмірі 17 грн. та розрахунок за об'єкт вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Застава, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вноситься нар /р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 6 жовтня 2003 року.

Аукціон відбудеться 10 жовтня 2003 р. за адресою: м. Чернігів, вул. Кіївська, 14а.

Більш детальну інформацію про об'єктам можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кімн. 319, тел. 17-63-02 з 8-ї до 17-ї год. (крім вихідних).

УПРАВЛІННЯ ЦІЛІСНИХ МАЙНОВИХ КОМПЛЕКСІВ ТА АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВ, Т. 294-33-13

АУКЦІОНИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про продаж на фондовій біржі за грошові кошти державного пакета акцій ВАТ «Автосельхозмаш-холдинг»

Назва об'єкта: державний пакет акцій ВАТ «Автосельхозмаш-холдинг» в кількості 135 шт., що становить 6,75% статутного фонду товариства.

Місцезнаходження об'єкта: вул. Кузнецький міст, буд. 21/5, м. Москва, Російська Федерація, тел. (095) 925-5484.

Код за ЄДРПОУ: 1027700189362.

Розмір статутного капіталу: 250 000 рос. руб.

Номинальна вартість однієї акції: 125 рос. руб.

Початкова вартість пакета акцій: 877 124,00 (вісімсот сімдесят сім тисяч сто двадцять чотири) грн.

Форма випуску акцій: документарна.

Звітний період, за який надається інформація — 6 місяців поточного року.

Площа земельної ділянки (га) — 0,88.

Середньоспискова кількість працівників (чол.) — 218.

Балансова вартість основних фондів (тис. рос. руб.) — 110 167.

Знос основних фондів (тис. рос. руб., % від основних фондів) — 18 370 (17%).

Балансовий прибуток (тис. рос. руб.) — (-6 222). Дебіторська заборгованість (тис. рос. руб.) — 48 923. Кредиторська заборгованість (тис. рос. руб.) — 81 569.

Обсяг виробленої продукції (тис. рос. руб.) — 1 313. Основні види продукції (робіт, послуг) та їх обсяг в цінах звітного періоду: оренда — 52,656, телефон — 6 199.

Місце проведення торгів — Українська фондова біржа, пров. Рильського, 10, м. Київ, 01025.

Дата проведення торгів: не раніше ніж за 30 днів від дня опублікування цієї інформації.

Додаткову інформацію можна одержати за телефоном (044) 294-44-64.

Фонд державного майна України повідомляє, що аукціон з продажу державного пакета акцій **ЗАТ АБ «Металург»** у кількості 1 880 штук, що становить 0,19% статутного капіталу банку, запланований на 7 серпня 2003 року не відбудеться в зв'язку з відсутністю заяв.

Фондом державного майна України прийнято рішення про приватизацію державного пакета акцій у кількості 16 398 (шістнадцять тисяч триста дев'яносто вісім) штук загальною номінальною вартістю 163 980 (сто шістдесят три тисячі дев'ятсот вісімдесят) грн., що становить 0,0819% статутного капіталу **Акціонерного комерційного промислово-інвестиційного банку**, який знаходиться за адресою: Україна, 01001, м. Київ, пров. Шевченка, 12.

Фонд державного майна України повідомляє, що аукціон з продажу державної частки **ТОВ «Фірма «Донбас-Тейлор»**, що становить 15,8% статутного фонду товариства (публікація в газеті «Відомості приватизації» від 30.07.03 № 29 (266) відбудеться 4 вересня 2003 року об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Марини Раскової, 15. Аукціон буде проведено ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».

УПРАВЛІННЯ МІЖДЕРЖАВНИХ МАЙНОВИХ ВІДНОСИН ТА ВЛАСНОСТІ ЗА КОРДОНОМ, Т. 294-44-64

ФОНДОВА БІРЖА

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМВБ та філіях м. Київ, УМВБ. Аукціонні торги 01.10.2003

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос СФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукцесний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукцесна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	414150 СВТ «ВІННИЧИНА»	23056, ВІННИЦЬКА ОБЛ., БАРСЬКИЙ Р-Н, С. ШПИЛКИ	Д	—	2971664	0,25	3088536	25,98	2598	01.07.2003	162	13597000	50,36	69000	344000	715000	1203000	1015000	9470000	ВИРОЩУВАННЯ ПЛОДІВ, ЯГД, ЗЕРНОВИХ, КОРМОВИХ КУЛЬТУР

Місце проведення торгів: УМВБ, 04070, м. Київ-23, вул. Межигирська, 1, телефони для довідок: 238-25-07, 238-25-10. Дата проведення торгів: 01.10.2003. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

УПРАВЛІННЯ АУКЦІОННОГО ПРОДАЖУ І ФОНДОВИХ БІРЖ, Т. 296-34-30

ФОНДОВА БІРЖА

Львівська філія УМВБ. Аукціонні торги 01.10.2003

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці-ників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	222261 БАТ "СТРИЙСЬКИЙ ЗАВОД КОВАЛЬСЬКО-ПРЕСОВОГО ОБЛАДНАННЯ" (ДОД.)	82400, ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., М. СТРИЙ, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 4	Д	М	211470	1,05	57400	28,5	21,7	01.07.2003	215	34795300	59,36	-840700	2338000	2666100	1126100	2014400	25309400	КОВАЛЬСЬКО-ПРЕСОВІ МАШИНИ ТА ІНШЕ
2	727185 БАТ "Львівзооветпром-СТАНПРОМ" (ДОД.)	79035, м. Львів, вул. Зелена, 153	Д	-	124074,75	0,25	124076	25	0,9	01.07.2003	38	599700	48,46	400	81500	205800	332700	456300	673300	РЕАЛІЗАЦІЯ ВЕТЕРИНАРНИХ ПРЕПАРАТІВ

Місце проведення торгів: Львівська філія УМВБ, м. Львів, вул. Винниченка, 14, телефони для довідок: 97-17-33, 97-13-27. Дата проведення торгів: 01.10.2003. Початок торгів об 11.00. Позначкою «М» відмічені пакети акцій БАТ, що займають монополіне становище на загальнодержавному ринку. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на ПФБ та філіях м. Дніпропетровськ, ПФБ. Аукціонні торги 02.10.2003

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці-ників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	109398 БАТ "БАГЛІЙСЬКИЙ ЗАВОД КОТЕЛЬНО-ДОПОМІЖНОГО УСТАТКУВАННЯ ТА ТРУБОПРОВІД" (ДОД.)	51909, м. Дніпропетровськ, 3-й БАГЛІЙСЬКИЙ ПРОВУЛОК, 1	Д	-	1466874,75	0,25	1818870	31	1,53	01.01.2003	59	14639800	56,23	-1138000	288000	1786700	20500	17100	7494300	ВИРОБНИЦТВО ТРУБОПРОВІДІВ, ТНС

Місце проведення торгів: ПФБ, 49000, м. Дніпропетровськ, Набережна ім. Леніна, 17, телефон для довідок: 36-13-60. Дата проведення торгів: 02.10.2003. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

УПРАВЛІННЯ АУКЦІОННОГО ПРОДАЖУ І ФОНДОВИХ БІРЖ, т. 296-34-30

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 26.09.2003

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пачаткова ціна акцій, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці-ників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Вартість активів, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Назва продукції, що виробляється	
РВ ФДМУ по Чернівецькій області																			
Чернівецька філія «Чернівецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ», м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, тел. 55-40-23																			
1	727311 БАТ «ЧЕРНІВЦІЗООВЕТ-ПРОМПСТАЧ»	58026, м. Чернівці, вул. КАШАНОВА, 110	131614,00	0,250	0,250	131615	25,000	2,21	01.01.2003	37	683900	56,32	11700	78700	109800	463800	927600	РЕАЛІЗАЦІЯ ЗООВЕТВАРІВ	

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 30.09.2003

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пачаткова ціна акцій, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці-ників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Вартість активів, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Назва продукції, що виробляється	
РВ ФДМУ по Київській області																			
Київська філія ДАК «НМАЦ» «Київський аукціонний центр», м. Київ, вул. Червоноткацька, 42, тел. 552-72-55																			
1	5802810 БАТ «КИЇВСЬКИЙ ДОСЛІДНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»	255515, КИЇВСЬКА ОБЛ., КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, С. ЮРІВКА, ВУЛ. НАБЕРЕЖНА, 25	635737,50	0,250	0,250	762900	30,000	3,7	01.07.2003	115	3798100	48,48	-42500	47100	167200	2478000	15400	ЛАПИ ДО КУЛЬТИВАТОРІВ, КРОНШТЕЙН, МОЛОТОК БАРАБАНУ	

Фонд державного майна повідомляє:

відкритий грошовий регіональний аукціон з продажу пакета акцій БАТ «Київський дослідно-механічний завод» (код за ЄДРПОУ 5802810), який був запланований на 14.08.2003, не відбувся через відсутність кворуму засідання аукціонної комісії. Цей пакет буде виставлено на продаж пізніше без змін умов продажу

УПРАВЛІННЯ АУКЦІОННОГО ПРОДАЖУ ТА ФОНДОВИХ БІРЖ, т. 290-16-12

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкту групи А, що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні:

Назва об'єкта: будівля підсобного господарства, що знаходиться на балансі Дружківської колективної промислово-торгівельної фірми по виробництву фарфору «Ранок».

Адреса: м. Дружківка, вул. Педагогічна, 1.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу. При цьому, якщо учасник конкурсу не менше як тричі брав участь у конкурсах щодо відбору експертів, то він може подати до комісії замість нотаріально посвідченої копії статуту офіційного листа про те, що з часу проведення попереднього конкурсу у статуті учасника конкурсу не відбулося ніяких змін; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки, та копію свідоцтва про реєстрацію заяви в Державному реєстрі оціночавців;

копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення незалежної оцінки державного майна під час приватизації, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт надаються у запечатаному конверті.

Конкурс відбудеться через 8 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Документи до комісії приймаються в тижневий термін з моменту опублікування інформаційного повідомлення за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 17, к. 529. Тел. для довідок: 335-93-73.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з відбору експертів, який буде залучений до проведення експертної оцінки державного майна по Вінницькій області, інформація про який опублікована в газеті «Відомості приватизації» від 06.08.2003 № 30 (267)

Переможцем конкурсу з відбору експертів, який буде залучений до проведення експертної оцінки об'єкта державної власності — ділянки з обладнанням загальною площею 494,6 м² за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт Кир-

насівка, вул. Спортивна, 1, що знаходиться на балансі АП «Кирнасівський цукровий завод», визнана суб'єкт підприємницької діяльності Петричко Л. В.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні:

1. Будинки контейнерного типу «Дніпро» у кількості 32 шт., що знаходяться на балансі ОП «Донецький виноробний завод».

Юридична адреса: Новоазовський район, с. Бердянське. 2. Будівля лабораторного корпусу площею 567,5 м², господарський блок площею 53,0 м², замощення, огороження, що знаходяться на балансі ДВП по зовнішньому централізованому водопостачанню «Укрпромводчермет».

Юридична адреса: м. Донецьк, пр. Космопольський, 2. 3. Приміщення гаражу № 2, що знаходиться на балансі БАТ «Костянтинівський металургійний завод».

Юридична адреса: м. Костянтинівка, вул. Жовтнева, 220а. 4. Приміщення гаражу № 4, що знаходиться на балансі БАТ «Костянтинівський металургійний завод».

Юридична адреса: м. Костянтинівка, вул. Жовтнева, 220а.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

5. Приміщення гаражу № 3, що знаходиться на балансі ВАТ «Костянтинівський металургійний завод».

Юридична адреса: м. Костянтинівка, вул. Жовтнева, 220а.

6. Група інвентарних об'єктів, що знаходиться на балансі ВАТ «Донецькгормаш», у складі:

трибуна;
роздягальня металева;
вишка освітлювальна (дві одиниці);
опора освітлювальна (дві одиниці);
ворота футбольні (дві одиниці);
ворота гандбольні (дві одиниці);
опора баскетбольного сітка (три одиниці);
опора волейбольної сітки (дві одиниці);
турнік (дві одиниці);
ослі.

Юридична адреса: м. Донецьк, вул. Ткаченко, 189.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу.

Якщо учасник конкурсу не менш як тричі брав участь у конкурсах щодо вибору експертів, то він може подати до комісії замість нотаріально посвідченої копії статуту офіційного листа про те, що з часу проведення попереднього конкурсу у статуті учасника конкурсу не відбулося ніяких змін;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності (копію угоди укладеної між ФДМУ і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна);

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки та копію свідчень про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів;

один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу, у якій зазначаються досвід проведення незалежної оцінки державного майна під час приватизації, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Конкурс відбувається через 8 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Документи до комісії приймаються в тиждень термін з моменту опублікування інформаційного повідомлення за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 429. Тел. для довідок: 335-93-73.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації

шляхом продажу на аукціоні:

Нежитлова будівля колишньої станції швидкої допомоги, що знаходиться на балансі Новоазовської центральної районної лікарні.

Юридична адреса: м. Новоазовськ, вул. Рози Люксембург, 21.

шляхом викупу:

будівля прохідної, що знаходиться на балансі Жовтневої районної санітарно-епідеміологічної станції (м. Маріуполь).

Юридична адреса: м. Маріуполь, вул. Казанцева, 9.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу.

Якщо учасник конкурсу не менш як тричі брав участь у конкурсах щодо вибору експертів, то він може подати до комісії замість нотаріально посвідченої копії статуту офіційного листа про те, що з часу проведення попереднього конкурсу у статуті учасника конкурсу не відбулося ніяких змін;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності (копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна);

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки та копію свідчень про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів;

один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу, у якій зазначаються досвід проведення незалежної оцінки державного майна під час приватизації, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Конкурс відбувається через 8 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Документи до комісії приймаються в тиждень термін з моменту опублікування інформаційного повідомлення за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 429. Тел. для довідок: 335-93-73.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Об'єкт: (група Ж) — спорткомплекс з обладнанням.

Кількість: 1 — будівля; 8 од. — обладнання.

Площа: 541,0 м².

Адреса: м. Житомир, вул. Гранітна, 16.

Балансоутримувач: ВАТ «Соколовський кар'єр».

Спосіб приватизації: *викуп*.

Об'єкт: (група А) — приміщення м'ясопереробного цеху та технологічного обладнання.

Кількість: 1 — приміщення; 20 од. — обладнання.

Площа: 606,0 м².

Адреса: смт Любар, вул. Польова, 1.

Балансоутримувач: ДКП «Любарський консервний завод».

Спосіб приватизації: *викуп*.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу;

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, що надає право на проведення незалежної оцінки державного майна;

бізнес-програму учасника конкурсу;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт надаються у запечатаному конверті.

Конкурс відбувається через 10 календарних днів після публікації даної інформації в Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 5.

Тел. для довідок: 22-76-17.

Документи на участь у конкурсі подаються до комісії на протязі 9 календарних днів від дати публікації інформації.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів

1. Приміщення магазину «Будинок взуття» — кімнати 221, 32-35, 35⁷, 37, 37⁸, 38, 40-48, 9/10 частин кімнати 49, 1/2 частин кімнати 49⁹ нежитлового приміщення II за адресою: 69000, м. Запоріжжя, бульвар Центральний, 3. Балансоутримувач — казенне підприємство «Запорізький титано-магнієвий комбінат». Площа — 603,7 м². Спосіб приватизації — *викуп*. Без поліпшень.

2. Частини 14, 15 підвального приміщення № 38, що орендуються ПП Береславська В. Л. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Шевченка, вул. Патріотична, 14/23. Балансоутримувач — ВАТ «Запорізький титаномагнієвий комбінат». Площа — 54 м² з поліпшеннями. Спосіб приватизації — *викуп*.

3. Непівідвалні приміщення № 23, 24, 25, що орендуються ВАТ «Запорізька кондитерська фабрика», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Артема, 8а. Балансоутримувач — ВАТ «Запорізька кондитерська фабрика». Площа — 146,0 м² з поліпшеннями. Спосіб приватизації — *викуп*.

4. Підвальне приміщення № 37, що орендуються ПП Гусарово Л. П. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 5. Балансоутримувач — ВАТ «Запорізький титаномагнієвий комбінат». Площа — 113,1 м² з поліпшеннями. Спосіб приватизації — *викуп*.

5. Нежитлові приміщення VII, VI, літ. А¹—1, що орендуються ТОВ «ЗОРІНА» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Хацька, 3. Балансоутримувач — ВАТ «Запорізький трансформатор». Площа — 325,6 м² з поліпшеннями. Спосіб приватизації — *викуп*.

6. Нежитлове підвальне приміщення № 228, що орендуються ПП Дябло Л. В. за адресою: м. Запоріжжя, бульвар Вітчизняний, 16. Балансоутримувач — професійно-технічне училище № 17. Площа — 388,6 м² з поліпшеннями. Спосіб приватизації — *викуп*.

7. Майно бази відпочинку «Гірич» за адресою: Запорізька обл., м. Пологи, вул. Кар'єрна, 28. Балансоутримувач — ЗАТ «Мінерал». Спосіб приватизації — *аукціон*.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу;

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності (копію угоди, укладеної між ФДМУ і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна);

один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу, у якій зазначається досвід проведення незалежної оцінки, пропозиції щодо умов та терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт учасники конкурсу подають у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбувається через 9 календарних днів з дня опублікування за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, о 14.00. Телефон для довідок: 13-50-29.

Документи до комісії приймаються протягом 8 календарних днів з дня публікації за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки об'єкта нерухомості державного підприємства

Назва об'єкта: державне підприємство «Спеціалізована пересувна механізована коліна № 511».

Адреса: Київська обл., м. Бровари, вул. Богунського, 26.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників;

нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу;

копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення експертної оцінки державного майна;

бізнес-програму учасника конкурсу;

один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо умов виконання робіт потрібно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт не більше 10 календарних днів та умови оплати, які передбачають оплату послуг експерта покупцем після продажу об'єкта.

Документи до комісії приймаються з моменту опублікування інформаційного повідомлення — до 2 вересня 2003 року, за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 909 (РВ ФДМУ по Київській обл.).

Конкурс відбувається 2 вересня 2003 року о 15.00 за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 909 (Регіональне відділення ФДМУ по Київській області).

Тел. для довідок: 296-80-49.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

1. Вбудоване приміщення перукарні загальною площею 74 м², що перебуває на балансі ВАТ НПФ «Луганські акумулятори».

Викуп за наявності невід'ємних поліпшень.

Адреса: м. Луганськ, вул. Оборона, 5.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу;

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, що надає право проведення оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт потрібно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Документи приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інформації за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3.

Конкурс відбувається через 12 календарних днів з дня опублікування цієї інформації в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області.

Телефон для довідок: 58-03-46.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення фонду державного майна України по Рівненській області про оголошення конкурсу з вибору експертів — суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки

Державна власність

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів Рокитнівського деревообробного цеху, що знаходиться на балансі Славутського деревообробного комбінату Південно-Західної залізниці, у складі:

будівля побутового корпусу (площа — 208,0 м²); будівля складу (загальна площа — 59,1 м²); будівля прохідної (загальна площа — 102,2 м²); будівля механічної майстерні (площа — 154,6 м²); будівля деревообробного цеху (площа — 2 098,5 м²).

Адреса об'єкта: Рівненська область, смт Рокитне, вул. І. Франка, 3.

Спосіб приватизації: *викуп* (орендарем виконано невід'ємні поліпшення).

Комунальна власність

Назва об'єкта: приміщення магазину № 1 «Промтовари-ТЗКП «Вікторія».

Загальна площа — 58,6 м².

Адреса об'єкта: Рівненська обл., м. Дубно, вул. Грушевського, 174.

Спосіб приватизації: *викуп*.

Назва об'єкта: приміщення третього поверху лівого крила адмінбудівлі управління зовнішніх економічних зв'язків, трігівелі та побутового обслуговування населення.

Загальна площа — 270,8 м².

Адреса об'єкта: м. Рівне, вул. С. Петлюри, 35.

Спосіб приватизації: *викуп*.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу;

копію документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності та копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, на право проведення незалежної оцінки;

бізнес-програму учасника конкурсу, у якій зазначається досвід проведення незалежної оцінки державного майна під час приватизації, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт (пропозиції учасника конкурсу подаються у запечатаному конверті);

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт потрібно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбувається 12 вересня 2003 року в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Кінцевий термін подачі до комісії документів на участь в конкурсі — 8 вересня 2003 року за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Тел. для довідок: 26-25-56, 63-58-19, 22-79-40.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Регіональне відділення фонду державного майна України по Рівненській області оголошує конкурс на право укладення договору оренди нежитлового приміщення

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Рівненській області; 33000 м. Рівне, вул. 16 липня, 77.

Назва об'єкта і його місцезнаходження — нежитлові приміщення колишнього медпункту в одноповерховій цегляній будівлі, загальною площею 49,2 м² у м. Рівне, вул. Соборна, 420.

Кінцевий термін прийняття документів до конкурс — по закінченню одного місяця з дати публікації.

Розмір орендної плати буде визначено після проведення експертної оцінки.

Телефони для довідок: (0362) 22-33-56, 26-25-56.

Основні вимоги до умов використання об'єкта: розмір орендної плати, виконання ремонту за рахунок власних коштів орендаря.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

Назва об'єкта: об'єкт групи Ж — бібліотека, що не ввійшла до статутного фонду ВАТ «Харківський ремонтно-механічний завод».

Відомості про об'єкт: будівля бібліотеки (літ. Л-1) загальною площею 103,3 м².

Адреса: м. Харків, вул. Єнакіївська, 4.
Балансоутримувач: ВАТ «Харківський ремонтно-механічний завод».

Спосіб приватизації: викуп.

Термін збереження профілю діяльності — 2 роки.

Регіональне відділення ФДМУ розглядатиме лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт не більше п'ятинадцяти календарних днів.

Учасникам конкурсу потрібно до конкурсної комісії подати такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії сертифікатів, що підтверджують кваліфікацію працівників, копію сертифіката — суб'єкта оціночної діяльності (копію угоди між ФДМУ та оцінювачем), що надає право проведення незалежної оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначається досвід проведення незалежної оцінки державного майна під час приватизації, оцінки підприємств даної галузі в Україні, пропозиції щодо умов та термінів виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та термінів виконання подаються у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо умов термінів виконання робіт потрібно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбудеться через десять календарних днів (з дня опублікування інформації) в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області за адресою: 61200, м. Харків, Держпром, 3 під'їзд, 5 поверх, кімн. 239.

Документи до комісії приймаються протягом десяти календарних днів (з дня опублікування інформації) за адресою: 61200, м. Харків, Держпром, 3 під'їзд, 1 поверх, кімн. 205, т. 43-36-17.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки державного майна

Незавершене будівництво — «Споруда холодильних камер з астокалою та огорожею», що знаходиться на балансі Дирекції по будівництву рибоводних об'єктів в Херсонській області за адресою: Херсонська обл., м. Циуринськ. Спосіб приватизації — аукціон. Умова продажу: добувати та використовувати за визначенням покупця.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників;

копію сертифіката, укладеного між ФДМ України та суб'єктом оціночної діяльності, що надає право проведення оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та термінів виконання подаються в запечатаному конверті.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, які передбачають оплату послуг експерта покупцем після продажу об'єкта на аукціоні та термін виконання робіт не більше 15-ти календарних днів.

Пропозиції щодо термінів виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбудеться через 10 календарних днів після опублікування цієї інформації в РВ ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, кімн. 502.

Документи до комісії приймаються протягом 9 календарних днів з дня опублікування цієї інформації за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, кімн. 502, тел. для довідок 24-33-68.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки державного майна

1. Незавершене будівництво — «Житловий будинок

№ 1», що знаходиться на балансі НВ «Південний біотехнологічний центр» за адресою: Херсонська обл., Голопристанський район, с. Кардашинка. Спосіб приватизації — аукціон. Умова продажу: під розбирання.

2. Незавершене будівництво — «Житловий будинок № 2», що знаходиться на балансі НВ «Південний біотехнологічний центр» за адресою: Херсонська обл., Голопристанський район, с. Кардашинка. Спосіб приватизації — аукціон. Умова продажу: під розбирання.

3. Незавершене будівництво — «Житловий будинок № 3», що знаходиться на балансі НВ «Південний біотехнологічний центр» за адресою: Херсонська обл., Голопристанський район, с. Кардашинка. Спосіб приватизації — аукціон. Умова продажу: під розбирання.

4. Незавершене будівництво — «Житловий будинок № 4», що знаходиться на балансі НВ «Південний біотехнологічний центр» за адресою: Херсонська обл., Голопристанський район, с. Кардашинка. Спосіб приватизації — аукціон. Умова продажу: під розбирання.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників;

копію сертифіката, укладеного між ФДМ України та суб'єктом оціночної діяльності, що надає право проведення оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та термінів виконання робіт подаються в запечатаному конверті.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, які передбачають оплату послуг експерта покупцем після продажу об'єкта на аукціоні та термін виконання робіт не більше 15-ти календарних днів.

Пропозиції щодо термінів виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбудеться через 10 календарних днів після опублікування цієї інформації в РВ ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, кімн. 502.

Документи до комісії приймаються протягом 9 календарних днів з дня опублікування цієї інформації за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, кімн. 502, тел. для довідок: 24-33-68.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Назва об'єкта: ЦМК «Торговий центр» (двоповерхова будівля загальною площею — 6 543,1 м² та обладнання), що знаходиться за адресою: м. Нетішин, проспект Незалежності, 22.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 12.02.97 № 152);

нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертної оцінки;

копію угоди, укладеної між ФДМУ та експертом, що надає право проведення експертної оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначається досвід проведення експертної оцінки майна під час приватизації.

Пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та термінів виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо термінів виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбудеться через 10 календарних днів після публікації інформації в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Документи приймаються протягом 9 днів після публікації цієї інформації.

Тел. для довідок: 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду приватизації комунального майна Подільського району м. Києва про оголошення конкурсу з відбору експертів, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності району нежитлових приміщень, розташованих за адресами:

м. Київ, вул. Костянтинівська/Ярославська, 22/17, (літ. А), площа 46,0 м²;

м. Київ, вул. Костянтинівська/Ярославська, 22/17, (літ. А), площа 70,4 м².

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності; бізнес-програму учасника конкурсу (пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат, термінів виконання робіт подаються в запечатаному конверті);

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу. Для учасників, які протягом останнього року не виконували оцінку об'єктів для Фонду приватизації комунального майна Подільського району м. Києва, подати звіти про незалежну оцінку вартості аналогічних об'єктів, виконані учасниками кон-

курсу протягом останнього року, у разі наявності письмового дозволу замовника незалежної оцінки.

Конкурс відбудеться через 10 днів з дня публікації інформації в Фонді приватизації комунального майна Подільського району за адресою: м. Київ, вул. Цекавицька, 42/48.

Документи приймаються протягом тижня з дня публікації цієї інформації за адресою Цекавицька, 42/48. Телефон для довідок: 463-68-32.

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся у представництві ФДМУ в м. Слов'янську з відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки об'єкта 25.07.2003

Переможцем конкурсу визнано:

ПП «Експертне агентство» по частині нежитлового приміщення (пл. 908,2 м²), м. Слов'янськ, вул. Заводська, 2.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Переможцями конкурсів визнано:

приміщення складу, що знаходиться на балансі ДПГХ «Ресторан станції Мукачеве» м. Мукачеве, вул. Київська, 6/н — ТОВ «Три К», м. Берегове.

Будівля магазину № 2, що знаходиться на балансі Івано-Франківського ДКВП «Залізничник», м. Рахів, вул. Привокзальна, 5 — ПП «Експерт-центр», м. Ужгород.

Будівля магазину № 34, що знаходиться на балансі Івано-Франківського ДКВП «Залізничник», Рахівський район, с. Костилівка — ПП «Експерт-центр», м. Ужгород.

Склад ангарного типу, що знаходиться на балансі Ужгородського ДКВП «Залізничник», м. Ужгород, вул. Бородіна, 24 — приватний підприємств Павлич В. М., м. Ужгород.

Вбудоване приміщення магазину № 62, що знаходиться на балансі Ужгородського ДКВП «Залізничник», м. Ужгород, пр. Свободи, 63 — ПП «Кіпріда», м. Ужгород.

Вбудоване приміщення магазину № 61, що знаходиться на балансі Ужгородського ДКВП «Залізничник», м. Ужгород, пр. Свободи, 63 — ТОВ «Приват-консалтинг», м. Київ.

Вбудоване приміщення магазину № 31, що знаходиться на балансі Ужгородського ДКВП «Залізничник», м. Чоп, вул. Миру, 21 — ПП «Кіпріда», м. Ужгород.

Спортивно-оздоровчий комплекс «Кам'яниця», Ужгородський район, Урочище «Сирій потік» — ТОВ «Приват-консалтинг», м. Київ.

Нежитлові приміщення площею 186,7 м² першого поверху 3-х поверхового будинку та підвалу площею 396,3 м², що знаходяться на балансі філії «Берегівський тютюнової ферментативний завод ЗАТ «Тотон-Імпекс», м. Берегове, вул. Б. Хмельницького, 106а — ТОВ «Три К», м. Берегове.

Приміщення ресторану «Золота лава», м. Берегове, вул. Ракоці, 1 — ТОВ «Три К», м. Берегове.

II. Відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 12.02.1997 № 152, конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності визнано таким, що не відбувся у зв'язку з тим, що на участь у конкурсі з оцінки автомобіля KIA Sportage, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, надійшла одна заява.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,

який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області про залучення суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

1. По об'єкту: нежитлові приміщення в учбовому корпусі № 3 (літ. А-4) загальною площею 385,3 м², що знаходиться на балансі Харківського державного педагогічного університету ім. Г. С. Сковороди, за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 18.

Суб'єкт оціночної діяльності: КП «Харківський Промбуд-НДПроект».

2. По об'єкту нежитлове приміщення № 2, вбудоване в одноповерховий нежитловий будівлі (літ. А-1) загальною площею 68,2 м², балансоутримувач: ВАТ «Птахофабрика «Курганська» за адресою: Харківська обл., Балаклійський р-н, с. П'ятигірське, вул. 50 років РСРР, 2.

Суб'єкт оціночної діяльності: ПФ «Агентство «Схід».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,

який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області про залучення суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

По об'єкту групи А — цілісний майновий комплекс «Державне Харківське підприємство по торгівлі та постачанню», за адресою: м. Харків, пров. Лопанський, 8.

Суб'єкт оціночної діяльності: КП «Харківський Промбуд-НДПроект».

По об'єкту групи А — нежитлові приміщення підвалу № 19-25, 1-го поверху № 1-18 в будівлі літ. групи Г-1 загальною площею 798,8 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський завод «Кондиціонер», за адресою: м. Харків, вул. Немчилянська, 56а.

Суб'єкт оціночної діяльності: МКП у формі ТОВ фірма «САБО ЛТД».

По об'єктах ОНБ — житловий будинок садибного типу № 2, що знаходиться на балансі ТОВ «Дергачівський», площа земельної ділянки — орієнтовно 0,1 га, за адресою: Харківська обл., м. Дергачі, вул. 23 Серпня.

ОНБ — житловий будинок садибного типу № 4, що знаходиться на балансі ТОВ «Дергачівський», площа земельної ділянки — орієнтовно 0,1 га, за адресою: Харківська обл., м. Дергачі, вул. 23 Серпня.

ОНБ — житловий будинок садибного типу № 5, що знахо-

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

диться на балансі ТОВ «Дергачівський», площа земельної ділянки — орієнтовно 0,1 га, за адресою: Харківська обл., м. Дергачі, вул. 23 Серпня.

Суб'єкт оціночної діяльності: **ТОВ «ЛТК-Інтекс».**

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області по залученню суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

По об'єкту групи А — нежитлові приміщення 1-го поверху та підвалу, загальною площею 440,3 м² (літ. А-3), балансоутримувач: ВАТ «Харківський верстатобудівний завод», за адресою: м. Харків, вул. Івана Камішева, 34/15.

Суб'єкт оціночної діяльності: **ТОВ ІКК «Проконсул».**

По об'єкту — нежитлові приміщення цокольного поверху (гріль-бар) загальною площею 222,9 м², балансоутримувач: Харківське обласне управління статистики, за адресою: м. Харків, вул. Маршала Бажанова, 28.

Суб'єкт оціночної діяльності: **ТОВ «Інститут Харківпро-ект».**

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для визначення вартості внеску до статутного фонду господарського товариства

Назва об'єкта: ДП «Тралфлот».

Юридична адреса: 99014, Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Правади, 10.

Тел.: 412-165; т./ф 412-165.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості внеску до статутного фонду господарського товариства.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: рибне господарство, рибацтво.

Кількість об'єктів (необоротних активів) основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, незавершеного будівництва, нествореного обладнання, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів — 5 (п'ять) об'єктів.

Балансова залишкова вартість основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, незавершеного будівництва, нествореного обладнання, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів станом на 01.08.2003:

судно з судновим майном «Леонід Бородич» — 1 149,0 тис. грн.;

судно з судновим майном «Маршал Судец» — 7 722,7 тис. грн.;

судно з судновим майном «Конструктор Кошкин» — 8 163,0 тис. грн.;

судно з судновим майном «Море Содружества» — 6 107,6 тис. грн.;

офісне обладнання — 2,7 тис. грн.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає.

Дата оцінки: 31.08.2003.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу;

копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, або угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення оцінки майна, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт;

ліцензію на виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею (щодо підприємств, які мають об'єкти, що містять державну таємницю).

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт потрібно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

У зв'язку зі змінами до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ № 152 від 12.02.1997 (наказ ФДМУ від 18.07.2000 № 1469, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 29.08.2000 за № 554/4775), учасники конкурсу можуть подавати до комісії ксерокопії статутів з офіційним листом про те, що у визначеному документі не відбулося ніяких змін, лише у разі, якщо учасник конкурсу не менше як тричі брав участь у конкурсах щодо відбору експерта, організованих ФДМУ.

У разі подання учасником конкурсу, який не має відповідної ліцензії на виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею, пропозицій щодо участі в конкурсі для проведення оцінки майна підприємства, що містить об'єкти державної таємниці, учасник конкурсу зазначає в конкурсних пропозиціях зобов'язання у разі необхідності залучити експерта, що має вищезазначену ліцензію.

Конкурс відбувається у Фонді державного майна України 3 вересня 2003 р. о 15.00 за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9.

Документи приймаються до 16.30 1 вересня 2003 р. за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, кімн. 611. Телефон для довідок: 295-17-13.

ІНФОРМАЦІЯ

ФДМУ про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для визначення вартості внеску до статутного фонду спільного підприємства з іноземними інвестиціями «Лукойл-Аззол»

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки вартості майна під час приватизації, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2000 № 1554.

ВАТ «Аззол».

Юридична адреса: 71114, Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Шаумяна, 2; т. 37-914; т./ф. 35-698.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості внеску до статутного фонду спільного підприємства з іноземними інвестиціями «Лукойл-Аззол».

Основні види продукції (послуг), що виробляються: мастильні матеріали.

Кількість об'єктів необоротних активів (основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, незавершеного будівництва, нествореного обладнання, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів).

Основні засоби, в т. ч.:

будівлі — 144, споруди — 522;

передавальні пристрої — 224, силові машини неавт. — 490; робочі машини неавт. — 1 847; робочі машини авт. — 87; вимірювальні прилади неавт. — 1 427, обчислювальна техніка — 503;

транспортні засоби — 219;

інструменти — 36; виробничий інвентар — 356; господарський інвентар — 401;

незавершеного будівництва — 5.

Нематеріальні активи: об'єкти права використання природних ресурсів; об'єкти права використання майна; об'єкти права на знаки для товарів та послуг; об'єкти права промислової власності.

Балансова залишкова вартість (основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, незавершеного будівництва, нествореного обладнання, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) станом на 30.06.2003.

Основні засоби в т. ч.:

будівлі — 24 073,3 тис. грн.; споруди — 5 589,5 тис. грн.;

передавальні пристрої — 3 341,8 тис. грн.; силові машини неавт. — 796,8 тис. грн.; робочі машини неавт. — 3 219,2 тис. грн.; робочі машини авт. — 575,0 тис. грн.; вимірювальні прилади неавт. — 1 100,2 тис. грн.; обчислювальна техніка — 468,2 тис. грн.;

транспортні засоби — 2 136,4 тис. грн.;

інструменти — 8,7 тис. грн.; виробничий інвентар — 447,6 тис. грн.; господарський інвентар — 107,6 тис. грн.;

незавершеного будівництва — 342,8 тис. грн.

Нематеріальні активи: об'єкти права використання природних ресурсів; об'єкти права використання майна; об'єкти права на знаки для товарів та послуг; об'єкти права промислової власності.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає.

Дата оцінки: 31.08.2003.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, або угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення оцінки майна, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт;

ліцензію на виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею (щодо підприємств, які мають об'єкти, що містять державну таємницю).

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

У зв'язку зі змінами до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ № 152 від 12.02.1997 (наказ ФДМУ від 18.07.2000 № 1469, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 29.08.2000 за № 554/4775), учасники конкурсу можуть подавати до комісії ксерокопії статутів з офіційним листом про те, що у визначеному документі не відбулося ніяких змін, лише у разі, якщо учасник конкурсу не менше як тричі брав участь у конкурсах щодо відбору експерта, організованих ФДМУ.

У разі подання учасником конкурсу, який не має відповідної ліцензії на виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею, пропозицій щодо участі в конкурсі для проведення оцінки майна підприємства, що містить об'єкти державної таємниці, учасник конкурсу зазначає в конкурсних пропозиціях зобов'язання у разі необхідності залучити експерта, що має вищезазначену ліцензію.

Конкурс відбувається у Фонді державного майна України 3 вересня 2003 р. о 15.00 за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9.

Документи приймаються до 16.30 1 вересня 2003 р. за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, кімн. 611. Телефон для довідок: 295-17-13.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, що відбувся в Фонді приватизації комунального майна Подільського району м. Києва:

Адреса приміщення	Переможець
вул. Мостицька, 20 (літ. А)	ЗАТ «Полісся»
вул. Волоська, 4 (літ. А)	ТОВ «Ай.Ей.Ай.Лд»
вул. Маршала Гречко, 8 (літ. А)	ТОВ «Адамлі»
вул. Ярославська/Костянтинівська, 15/23 (літ. А)	ТОВ «Правова агенція «Корпус-Юріс»
вул. Волоська, 36/38 (літ. А)	ТОВ ЦПСД «Адаптація»
вул. Верхній Вал, 24 (літ. А)	СПД Корубов В. М.
вул. Фрунзе, 15 (літ. А)	ЗАТ «ЮСА»
вул. Верхній Вал/Почайнінська/Хорива, 54/23/43 (літ. А)	ТОВ КК «Стрілець»
вул. Вишгородська, 33 (літ. А)	ПП «Зір України»
вул. Фрунзе, 109в/1 (літ. А)	ТОВ «Незалежна експертно-промислова група»
вул. Костянтинівська/Ярославська, 20/14 (літ. А)	ТОВ «Корсар»
вул. Хорива, 47 (літ. А)	ТОВ «Агенство незалежної експертизи «М.Т.К.»
вул. Пиріка, 3 (літ. А)	ПП «Бізнес-консалтинг».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки 21 липня 2003 року

Переможцями конкурсів визнано:

Нежитловий будівлі за адресою: м. Хмельницький, вул. Грушевського, 54 — **ЗАТ Торговий Дім «Ріелтер-Україна» м. Київ;**

вбудовано-пробудованого приміщення магазину за адресою: м. Хмельницький, вул. Зарічанська, 38 — **ЗАТ Торговий Дім «Ріелтер-Україна» м. Київ.**

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для визначення вартості заставного майна ВАТ «Київський мотоциклетний завод»

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки вартості майна під час приватизації, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2000 № 1554.

1. 9-поверхова будівля корпусу № 11 з прибудовою (будівля клубу) ВАТ «Київський мотоциклетний завод».

Юридична адреса: м. Київ, вул. Сім'ї Хохлових, 8.

Т. 219-35-38, т./ф. 490-96-05.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості будівлі з метою передачі під заставу.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: виготовлення автотоварів та мототоварів.

Балансова залишкова вартість: будівлі — 1 747,777 тис. грн., станом на 30.07.2003.

Площа будівлі з прибудовою: 12 462,1 м².

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає.

Дата оцінки: 31.08.2003.

2. 3-поверхова будівля корпусу № 37 ВАТ «Київський мотоциклетний завод».

Юридична адреса: м. Київ, вул. Сім'ї Хохлових, 8.

Т. 219-35-38, т./ф. 490-96-05.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості будівлі з метою передачі під заставу.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: виготовлення автотоварів та мототоварів.

Балансова залишкова вартість: будівлі — 135,915 тис. грн. станом на 30.06.2003.

Площа будівлі: 2 843,7 м².

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає.

Дата оцінки: 31.08.2003.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу;

копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання незалежної оцінки;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, або угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення незалежної оцінки державного майна;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу;

бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення оцінки майна, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт;

ліцензію на виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею (щодо підприємств, які мають об'єкти, що містять державну таємницю).

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

У зв'язку зі змінами до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ № 152 від 12.02.1997 (наказ ФДМУ від 18.07.2000 № 1469, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 29.08.2000 за № 554/4775), учасники конкурсу можуть подавати до комісії ксерокопії статутів з офіційним листом про те, що у визначеному документі не відбулося ніяких змін, лише у разі, якщо учасник конкурсу не менше як тричі брав участь у конкурсах щодо відбору експерта, організованих ФДМУ.

У разі подання учасником конкурсу, який не має відповідної ліцензії на виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею, пропозицій щодо участі в конкурсі для проведення оцінки майна підприємства, що містить об'єкти державної таємниці, учасник конкурсу зазначає в конкурсних пропозиціях зобов'язання у разі необхідності залучити експерта, що має вищезазначену ліцензію.

Конкурс відбувається у Фонді державного майна України 3 вересня 2003 р. о 15.00 за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9.

Документи приймаються до 16.30 1 вересня 2003 р. за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, кімн. 611. Телефон для довідок: 295-17-13.

ДО ВІДОМА

ПЛАН-ГРАФІК передприватизаційної підготовки Криворізького державного гірничо-металургійного комбінату «Криворіжсталь»*

Код згідно з СДРІПОУ	Назва підприємства	Орган управління	Прийняття рішення про передприватизаційну підготовку		Розроблення та подання проекту передприватизаційної підготовки підприємства на погодження до Фонду державного майна		Опрацювання проекту передприватизаційної підготовки з Фондом державного майна		Здійснення заходів, передбачених проектом передприватизаційної підготовки	
			строк виконання	відповідальний за виконання	строк виконання	відповідальний за виконання	строк виконання	відповідальний за виконання	строк виконання	відповідальний за виконання
24432974	Криворізький державний гірничо-металургійний комбінат «Криворіжсталь»	Мінпромполітики	серпень 2003 р.	Мінпромполітики	вересень 2003 р.	Мінпромполітики	жовтень 2003 р.	Мінпромполітики	листопад 2003 р.	Мінпромполітики

* Затверджено Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2003 р. № 490-р.



ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «НАЦІОНАЛЬНА МЕРЕЖА АУКЦІОННИХ ЦЕНТРІВ»

Україна, 02002, м. Київ, вул. Марини Расковой, 15,
тел. (044) 516-52-10, тел./факс: 552-02-73,
www.aau.ua E-mail: info@aau.ua

Наша Компанія з успіхом працює на українському ринку 8 років. За цей час створено розгалужену мережу філій, розташованих в усіх областях України та Автономній Республіці Крим і об'єднаних корпоративним телекомунікаційним зв'язком. Установлено численні контакти з партнерами та клієнтами: сформовано команду однодумців-професіоналів. Сьогодні головною метою діяльності Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» є продаж державного майна, розвиток інформаційно-консалтингового та інформаційно-технологічного ринків.

Компанія пропонує такі послуги для ефективного управління бізнесом: проведення аукціонів з продажу державного та недержавного майна:

спеціалізованих аукціонів за грошової кошти — продаж пакетів акцій підприємств, які знаходяться в стадії приватизації; аукціонів з продажу об'єктів незавершеного будівництва; аукціонів з продажу цілісних майнових комплексів; продажу майна підприємств-банкрутів, заставного майна, беззайного майна; продажу майна районних та сільських рад, земельних ділянок; продажу нерухомого та рухомого майна військових формувань; аукціонів з продажу ішого майна юридичних та фізичних осіб;

консалтингові послуги:
діагностика підприємства; корпоративна приватизація; реструктуризація; досудова санация; стратегічне управління; фінансовий менеджмент; бухгалтерський облік, звітність та аудит; маркетинговий менеджмент; експертна оцінка майна, майнових прав та бізнесу;

корпоративне управління; експертиза проектів; **інформаційно-аналітичні послуги:** надання економічної інформації про вітчизняні та іноземні підприємства; **інформаційно-технологічні послуги:** розроблення корпоративних інформаційних систем; проектування та створення локальних і телекомунікаційних мереж; продаж та впровадження засобів антивірусного захисту комп'ютерної інформації; створення WEB-сайтів; розроблення систем комплексної інформаційної безпеки;

продаж військового майна Збройних Сил України:
нерухомого майна; рухомого майна (в разі купівлі автотранспортних засобів здійснюється оформлення довідок-рахунків); списаного майна; утилізованого майна;

продаж аренованого майна:
нерухомого; рухомого.

*Ми допоможемо зробити ваше підприємство більш конкурентоспроможним і отримати більший прибуток.
Запрошуємо до взаємовигідного та плідного співробітництва.*

Згідно з наказом ФДМУ від 13.08.2003 № 1447 та відповідно до вимог Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Положення про порядок видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України (ФДМУ) від 14.03.2002 № 479 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.03.2002 за № 312/6600, та у зв'язку з перереєстрацією повного товариства «Гудвіл» в товариство з обмеженою відповідальністю компанія «Гудвіл», що є правонаступником вищезазначеного товариства (відповідно о п. 7 ст. 34 Закону України «Про підприємництво в Україні»), вважати сертифікат суб'єкта оціночної діяльності, виданий ФДМУ повному товариству «Гудвіл» від 20.09.02 № 1326/02, дійсним для проведення робіт за такими напрямками оцінки майна: оцінка об'єктів у матеріальній формі; оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів, у тому числі оцінка прав на об'єкти інтелектуальної власності; оцінка земельних ділянок, товариством з обмеженою відповідальністю компанія «Гудвіл» до закінчення терміну його дії.

Згідно з наказом ФДМУ від 14.08.2003 № 1485 та відповідно до статті 20 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку із необхідністю отримання акціонерним товариством — фірмою «Автобан» сертифіката суб'єкта оціночної діяльності за додатковими спеціалізаціями в межах напрямку оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» (лист до ФДМУ від 04.08.03 № 17), анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 15.08.02 № 1141/02, виданий ФДМУ акціонерному товариству — фірмі «Автобан» (м. Рівне).

Нова адреса Регіонального відділення по Житомирській області: вул. 1-го Травня, 20, м. Житомир, 10008, телефон: 22-32-04.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Тернопільській області повідомляє, що за результатами проведення конкурсу на заміщення вакантної посади Голови правління ВАТ «Скала-Подільська». Переможцем визнано **Николина Анатолія Геннадійовича**.

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд державного майна України.
Свідство про державну реєстрацію серія KB № 151 від 15 жовтня 1993 р.
Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор Т. Б. ХАРЧЕНКО
Додаток виходить щосереди.

Над номером працювали:
І. М. ВОЙТУШЕНКО
(випусковий)

Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,
О. П. НОВОСАД
(коректори)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Відлік дати проведення конкурсу починається з наступного дня після виходу газети друком.

Набір, комп'ютерна верстка та друкування —
Державне видавництво «Преса України»
03047, Київ-47,
просп. Перемоги, 50.

Ум. друк. арк. 3,72.
Тираж 18 640 прим.
Зам. 3072033

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу.

Ізмінення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.

Фонд державного майна України (ФДМУ) звертає увагу на те, що відповідно до ст. 14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» оціночавці зобов'язані не рідше одного разу на два роки підвищувати свою кваліфікацію за напрямками оцінки майна, передбаченими кваліфікаційним свідченням (документом) оціночавця, а також свідченням про реєстрацію у Державному реєстрі оціночавців.

Для оціночавців, які отримали кваліфікаційні свідчення до набрання чинності зазначеним Законом, відлік терміну щодо підвищення кваліфікації почався з 07.09.2001 і закінчується 07.09.2003. Невчасне підвищення кваліфікації оціночавцями (навіть за одним з трьох напрямків оцінки майна) є підставою припинення ФДМУ дії кваліфікаційного свідчення оціночавця і, як наслідок, — припинення дії сертифіката суб'єкта оціночної діяльності. Свідство про підвищення кваліфікації оціночавців відповідно до вимог Порядку реєстрації фізичних осіб (оціночавців) у Державному реєстрі оціночавців, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283, слід подавати до ФДМУ (м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, кімн. 611; тел. 295-17-13).

Цілодобіль Служби безпеки України проводить конкурс на право укладення договору оренди цілісного майнового комплексу зв'язку.

Склад комплексу:
виробниче приміщення загальною площею 427,04 м² (орендна плата — 711,58 грн. на місяць); АТСКЄ «Квант 512» з допоміжним устаткуванням (орендна плата — 747,71 грн. на місяць); місцеві кабельні лінії зв'язку (орендна плата — 13,35 грн. на місяць).
Комплекс розташований в житловому містечку за адресою: 67805, Одеська область, Овідіопольський район, смт Овідіополь-2.
Неодмінними умовами здачі в оренду є: забезпечення роботи комплексу за його прямим призначенням; надання орендодавцю послуг відомчого зв'язку шлюхом установки на його об'єкті АТС «Квант-Е» на 128 номерів. Оплата послуг зв'язку орендарю буде проводитися шляхом переказування йому адекватської терміну приймання документів на конкурс — 30 днів з моменту публікації цього оголошення конкурсу.
Конкурс відбудеться через 31 день після публікації оголошення.
Телефон для довідок з питань проведення конкурсу: (0482) 25-91-15.

Згідно з наказом ФДМУ від 15.08.2003 № 1462 та на виконання ст. 20 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку із зверненням приватного підприємця Кісілю Ю. І. (лист до ФДМУ від 11.08.02) щодо анулювання сертифіката суб'єкта оціночної діяльності в зв'язку з припиненням господарської діяльності, анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 01.02.2002 № 859/02, виданий ФДМУ приватному підприємцю Кісілю Юрію Івановичу (м. Лубини Полтавської обл.).

Згідно з наказом від 13.08.2003 № 1446 та відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оціночавців) у Державному реєстрі оціночавців, затвердженого наказом ФДМУ від 28.12.01 № 2355 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283, у зв'язку з отриманням Шемонювською С. М. двох свідчень про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавців, анульовано свідчення про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавців від 10.09.02 № 2532 та від 07.11.02 № 3839, виданих ФДМУ Шемонювській С. М.

СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 33
оголошує конкурс на залучення інвесторів щодо освоєння земельної ділянки
Інформація про об'єкт: земельна ділянка 2,7 га за адресою: м. Київ, Шевченківський район, вул. Глибочицька, 43.
Процедура: відкриті торги.
Для участі у конкурсі потрібно подати документи особисто або надіслати поштою за адресою: 03127, м. Київ-127, просп. 40-річчя Жовтня, 110, кабінет № 376.
Подання: 03127, м. Київ-127, просп. 40-річчя Жовтня, 110, каб. № 376, особисто або поштою, 15.09.2003 о 10.00.
Розкриття: м. Київ, просп. 40-річчя Жовтня, 95, каб. № 376, 15.09.2003 о 12.00.
Участь у конкурсі та документация, що надається, безплатні.
Довідки за тел.: (044) 251-42-76; факс (044) 251-42-01.
E-mail: len_nv@ssu.gov.ua»

Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Донецькогловіншосталь»

Адреса: 83000, м. Донецьк, вул. Постішева, 117.
Тел. (062) 304-04-19.
Вимоги до кандидатів:
вища освіта;
досвід практичної роботи на керівних посадах не менш як 5 років.
Для участі у конкурсі подаються такі документи:
заява про участь у конкурсі;
заповнений і встановленому порядку особовий листок з обліку кадрів з наклеєною фотографією;
автобіографія;
копії документів про освіту;
план роботи на посаді голови правління ВАТ;
програма поліпшення фінансово-економічного стану ВАТ або програма виходу з кризового стану;
листи-подання з організацій, які рекомендують учасника (у разі їх наявності).
Документи приймаються протягом місяця з дати оголошення конкурсу за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 527, тел. (0622) 90-32-03.